
  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  11400400ماه ماه   شهريورشهريور  1212

  
  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

  

 وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  10  1-10 10 نهمفارسي
  10  11-10 20  نهمعربي 

  15  21-1030 نهمزبان انگليسي
  10  31-10 40  رياضي نهم

  41-10 50 )1عربي، زبان قرآن (
20  

  51-60 10  »)گواه«(شاهد) 1زبان قرآن (عربي، 
  15  61-70 10  )1رياضي و آمار (

  15  71-80 10  اقتصاد
  15  81-90 10  )1علوم و فنون ادبي (

  10  91-100 10  منطق
 دقيقه 130  1-100 100  جمع كل

  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

  

  
  
  
  
  
  

  
  نگروه آزمو

  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم
  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  - بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويپور،خانحميد اصفهاني، نيلوفر اميني، سپهر حسن نهمفارسي
  عرب، خالد شكوري، مجيد فاتحي، رضا يزديمحمد داورپناهي، ابراهيم رحماني نهمعربي

  نژاد اله استيري، نسترن راستگو، علي عاشوري، ساسان عزيزيرحمت نهمزبان انگليسي
  كيميا شيرزاد - شهرياري كيانوش  -مهرداد خاجي -نژاديانمهدي حاجي-محمد بحيرايي رياضي نهم

  اله نوروزي، وليمحمد رمضي، فاطمه منصورخاكييلدا بشيري، )1عربي، زبان قرآن (
  محمد گودرزيهاشم زمانيان، شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هادي پلاور، مهدي تك،  )1رياضي و آمار (

  سارا شريفي، فاطمه فهيميان، سيد محمد مدني ديناني اقتصاد
  افشين كياني، محمد نورانيسميه قان بيلي، سادات طباطبايي نژاد،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم، عارفه )1فنون ادبي ( علوم و

  ، كيميا طهماسبي، مهسا عفتيموسي سپاهيكندي،بهروز پورشفيع اتي منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الناز معتمدي  ـــــــــ  ـــــــــ  حميد اصفهاني  حميد اصفهاني  نهمفارسي 

فاطمه منصورخاكي،   ـــــــــ  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  نهمعربي 
  مهدي يعقوبيان  مريم آقاياري

محدثه مرآتي، پرهام   ـــــــــ  نسترن راستگو  نسترن راستگو  نهمزبان انگليسي 
  سپيده جلالي  نكوطلبان، فاطمه نقدي

علي مرشد،مهرداد ملوندي  حسين حاجيلو  حسين حاجيلو  رياضي نهم
  مجتبي خليل ارجمندي  ـــــــــ علي ونكي

  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ درويشعلي ابراهيمي محمد رمضي محمد رمضي  )1عربي، زبان قرآن (
  حسين اسدزاده  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  عليرضا رضايي ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري الهام محمدي نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (

ميركيا باقري، فرهاد ا  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق
  زهره قموشي  نژاد علي

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه
 :مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچهمازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف
  سوران نعيمي نظارت چاپ

?
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  تر معنا شده است؟ در كدام گزينه درست ترتيب به» هليدن، معيشت، فضايل، معابر«هاي  واژه - 1
    ها، مزارها ) گذاشتن، زندگاني، برتري1

  هاي عبور اضافات، جاي ) فروگذاشتن، زيست،2

    ها كردن، زندگاني، اضافات، راه ) ترك3

  ها ها، گذرگاه ) هشتن، زيست، برتري4

 الخطيّ دارد؟  يات زير نادرستي املايي يا رسمچند بيت از اب - 2

 بان وصالت گذار نيستغرّسوي م/  تا نگذري ز راحت و رنج و ز ياد خويشالف) 

 پذير تا نماند چون سگان مردار هر لقمه/  اي خدا جان را پذيرا كن ز رزق پاك خويشب) 

  سكريچو مستيان شبانه ز خوردن /  خبر بر جاي فتاد بياقلم شكست و بيج) 

  ؟بود زبان را ذهرهاز خوان حق چه گويم /  چون خوان اين جهان را سرپوش آسمانستد) 

 تهي شو و اسرار گو به سان قلم شكمز / نال همچو ني به نيا تهي شو و مي شكمهـ) 

    ) دو تا 2    ) يكي 1

  ) چهار تا4    ) سه تا 3

 از كيست؟  ترتيب بهابيات زير  - 3

  تو خود را به گفتار ناقص مكن    خنالف) كمال است در نفس انسان س

  هاي توام آمد به ياد   شعله ديدم سركشي    ب) لاله ديدم روي زيباي توام آمد به ياد

  ) فدايي مازندراني ـ  رهي معيري2    ) سعدي ـ  رهي معيري1

  پور ) فدايي مازندراني ـ قيصر امين4    پور ) سعدي ـ  قيصر امين3

 زامي دارد؟ الت (گذشتة) كدام بيت فعل ماضي - 4

 آب از دو ديده كرد روان سرو جويبار   بلند او گذري كرد از چمن بالا) 1

  بر باد رفته باشد بر باد رفته باشد   گر در هواي وصلت صد خرمن وجودم) 2

 از مهر و مه نهاد به سر تاج افتخار تا خم شد آسمان كه شود حلقة درش) 3

4 (يدة كمال چه قدر است و اعتباردر د   ة جلال وي اين نه رواق رابا قب 

  ؟ نيستمتن زير درست  كدام گزينه دربارة - 5
  ».»اند خفته«پدر رابعه عهد كرده بود كه از مخلوق هيچ نخواهد. برخاست و به در خانة آن همسايه رفت و بازآمد و گفت: «

  ها خبري است. جمله رد. همة) متن هفت جمله دا1

  اند.  ها ماضي فعل ) دو فعل مضارع در عبارت هست. باقي2

  ) در متن يك صفت مبهم و يك صفت اشاره هست. 3

  ) در متن هم مفعول هست و هم مسند و هم متمم.4

 قيقهد 10

  ها و يادها نام
  اسلام و انقلاب اسلامي

   13تا   11هاي  درس
  102تا  82هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فارسي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  شود؟  پيشين گروه اسمي ديده مي در عبارت زير چند وابستة - 6

ا سه دختر بود. رابعه چهارم بود. از آن رابعه آن شب كه رابعه در وجود آمد، در خانة پدرش جامه نبود كه او را در آن بپيچند و چراغ نبود. پدر او ر«

  »گويند. پس عيال با او گفت به فلان همسايه رو و روغن خواه.

    ) دو تا 2    ) يكي 1

  ) چهار تا4    ) سه تا 3

  كدام است؟  ،پيشين دارد زير نقش دستوري گروهي كه وابستةدر عبارت  - 7

  »از امت من در شفاعت او خواهند بود.اي است كه هفتادهزار  غمگين مباش كه اين دختر سيده«

    ) مسند2    ) نهاد 1

  ) مفعول  4    ) متمم3

 بخشي دارد؟  كدام بيت شخصيت - 8

  رسد مژده دهيد باغ را بوي بهار مي    رسد ه نگار مي) آب زنيد راه را هين ك1

  شناسند چون تمام غريبان تو را مي    غريبي سرآمد) اينك اي خوب! فصل 2

  حال او تر از حادثة تنگ    ه همسال او) شد نفس آن دو س3

 هشدار كه منجي جهان آمد     آمادة امر و نهي و فرمان باش) 4

  است؟  ارتباط بي» شناسند هاي خراسان تو را مي كاش من هم عبور تو را ديده بودم / كوچه«كدام بيت با بيت  - 9

  ديگر بنا ةدر خراسان كرد ايزد كعب  اي بنياد كرد بطحا كعبهه گر خليل االله ب) 1

 گر چشم من اندر عقبش سيل براند  قاصد رود از پارس به كشتي به خراسان) 2

 حمداالله ز نزديكان سلطان خراساني هب  قصاد صورت دوري ايه يثرب ب ةاگر از خواج) 3

 طوس فردوس برين گشت و نهالش طوبي    واأخراسان متا تو را آمده در ملك ) 4

 قرابت معنايي بيشتري دارد؟ » به گوش من بادست همه عالم نصيحت«كدام بيت با مصراع  -10

 شي كه بر آبي نگارمقچه آن ن    چه آن روزي كه من با تو گذارم) 1

  چه آن كش مار باشد در گريبان    ) چه آن كش دشمني باشد نگهبان2

  آن كش خفته باشد شير در راه  چه     چه آن كش باشد اندر خانه بدخواه) 3

  چه آن تخمي كه در شوره فشانم     بخوانم كه من بر تو چه آن پندي) 4
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  تعيين كنيد:16 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  

11- »يوتكم أحباالله إلى ب فيه بيت كرَّ يتيممم!«:  

  !شود داشته گرامي يتيمي آن در كه است هايي خانه خدا دنز هايتان خانه ترين گرامي )1

  !شده است داشته گرامي يتيمي آن در كه است اي خانه خدا نزد ها خانه ترين محبوب )2

  !كند زندگي يتيمي آن در كه ستا اي خانه خداوند نزد هايتان خانه ترين گرامي )3

  !شده، است داشته گرامي يتيمي آن در كه است اي خانه خدا نزد شما هاي خانه ترين محبوب )4

 !»:الشركة لهذهيع العمال قال أبي الحنون: ما كنت أعرف جم« -12

  !شناسم : تمام كارگران اين شركت را نميپدر مهربانم گفت )1

  !شناختم پدر مهربان گفت: تمام كارگران اين شركت را نمي )2

  !شناختم : تمام كارگران اين شركت را نميپدر مهربانم گفت )3

  !تمشناخ پدرم كه مهربان است گفت: تمام كارگران اين شركت را نمي )4

ه والدةُ الطِّفلِ رئيسـاً  تحَت السيارةِ جعلتَْ منْرئيسه و عندما نجَا طفلاً مختبَرهِ فاَحترَقََ كلُُّ الأشياء فطَرَدَه  دي الزُّجاجات  فيإح كسَرتَيامِ انْأَأحَد الْ في« - 13

  … ها در يكي از روزها يكي از شيشه: »كتَها!شر في

ه    كه بچهاو را دور كرد و زماني ،پس رئيس ،زمايشگاهش شكست پس هر چيزي سوخت) را در آ1 او را رئـيس در   ،اي را از زير ماشـين نجـات داد مـادر بچـ

  شركت خود قرار داد! 

او  ،جات داد مادر كـودك كه كودكي را از زير ماشين نراند و وقتيبا تندي او را  ،پس رئيسش ،) در آزمايشگاهش شكسته شد پس تمام چيزها آتش گرفت2

  در شركتش قرار داد!  يرا رئيس

در  ياو را رئيس ـ ،اي را از زير ماشين نجات داد مادر بچهكه بچهاو را دور كرد و هنگامي ،و رئيس اواو شكسته شد و هر چيزي آتش گرفت  ) در آزمايشگاه3

  شركتش قرار داد! 

  او را رئيس شركت قرار داد! ،كه كودكي را از زير ماشين نجات داد مادر كودكش، او را با تندي راند و زمانيچيز سوخت و رئيس  شكست و همه ) در آزمايشگاه4

  است؟ نادرستترجمة كدام عبارت  -14

 تا الآن فرصتي براي رفتن به موزه نداشتم! :!لي المتحف حتّي الآنهابِ إما كانت عـندي فرصةٌ للذَُّ) 1

2 (هاتلَبي خاتَـمُام رِالذَّ سـفلةِ زواجِ أخي الأكبفي ح پوشد! اش را در جشن عروسي برادر بزرگترم مي مادرم انگشتر طلايي :!هبي  

  د!آورن چاه براي كشاورزي بيرون مي كشاورزان اين روستا آب را از :!راعةِهؤلاء الـفلاّحونَ كانوا يستخَرجونَ الـماء من بئرِ القريةِ للزّ) 3

   شيشة مواد شيميايي را در جايگاه مناسب قرار دادم! :ة المواد الكيمياوية في المكان المناسب!جعلت زجاج) 4

 دقيقه 10

 ثمرة الجد  
حوار بين الزّائر و سائق  

  سيارة الأجرة
  8و  7هاي  درس
  90تا  71هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، نهم عربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟ گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  است؟ درستكدام عبارت  ترجمة -15

  كند!دوستم در چاپخانه بزرگي از صبح تا عصر كار مي :!الصباحِ حتّي المساء كانَ صديقي يشتَغلُ في مطبعةٍ كبيرةٍ من )1

  را با قيمتي گران خريد! پيراهن زنانة زيباخواهر بزرگم  :!بقيمةٍ غاليةٍ فستانها الجميلختي الكبيرةُ أُ تَرَتإِشْ) 2

 دشمن نجات دادند! دستانسربازان قوي ما ميهن را از  :!أيدي العدو جنودنا الأَقوياء أَنقذَوا الوطنَ من) 3

  مشاهده كرد! بود بزرگ را كه ديسوندرم به آمريكا مسافرت كرد مجسمة اكه پهنگامي :!ون الكبيرَأمريكا شاهد تمثالَ إديس حينما سافَرَ والدي إلي) 4

 كدام جمله درست است؟ (برگردان به عربي) تعريب -16

  !»يامُ ساعدةِمبل درست بِ رستركت الد ما ناأ«من درس را ترك نكردم، بلكه به كمك مادرم درس خواندم!:  )1

  »القطار!لاً في بعد محاولات كثيرة صار مسؤو«ار مسئول يك قطار شد!: بعد از تلاش بسي )2

!«اديسون بيش از صد اختراع مهم دارد!:  )3 ّلإديسون أكثر من ألف اختراعٍ مهم«  

  »!في مدينته صحيفة اسُبوعيةطبَع «يك روزنامة هفتگي در شهر چاپ كرد!:  )4

  است؟ اشتباه گزينه دامآن خط كشيده شده ك هايي كه زير در مورد كلمه -17

1( بح  أحصلغرَعلم الكيمياء في المهص) ! در) –متضاد): ( المفسبك  

  بيوت)  –آلات ! (جمع): (هتبيالطباعة التّي اشتراها في آلة اديسون  وضع )2

  )مفرد – تعداد): (جمع( !السحابمن  تنزلُالماء التّي  قطرات هو المطر )3

  الفاكهة)   -(مفرد): ( البِضعة ! الفواكهمثلُ الملابس و  لبضائعامكان بيع  الحانوت )4

 در كدام گزينه مضاف و موصوف با همديگر ذكر شده است؟ -18

  !سابقةِفي الم نا الفائزَنا فريقَعشَج )2  !جميلةٍ في محافظةٍ ةٌتاريخي هذه قلعةٌ )1

3( تتَحد اعقةُالص من السالرّع ماء مع4    !د( فطََرَدم هم هن المدرسةِدير مدرست!  

  ؟وجود دارد بيشتري وصفي تركيب گزينه كدام در -19

  !كامياران مدينةِ في قديمةٌ قريةٌ بالنكان قريةُ )2  !دينةِالم مستشفى في الحاذقِ بيبِالطّ على متسلّ )1

  !ناعاتالص مدلتقَ رئيسي سبب ةُالكهربائي اقةالطّ )4    !كالأدبِ ميراثَ لا و الجهلِكَ فقرَ لا) 3

  ؟اليه داريم چند مضافدر عبارت داده شده  -20

  »دور الدلافين في تمييز أماكن تَجمع الأسماك أمرٌ مهم للإنسانِ!«

  ثلاثة) 2      أربعة) 1

3( خمسة) 4      ثنانا  
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 
 

21- A: “what …?” 

B: “She is a really good doctor.” 

1) is your sister doing  2) is your sister do  

3) your sister is doing  4) does your sister do 

22- Which sentence is grammatically CORRECT? 

1) Her grandmother usually doesn’t go to bed late. 

2) Her grandmother doesn’t usually go to bed late. 

3) Her grandmother doesn’t go to bed late usually. 

4) Does her grandmother go usually to bed late? 

23- The brave firefighters broke the door, … the fire and saved the children’s lives. 

1) put out  2) got off   

3) filled out  4) took out  

24- Mary is very artistic and the chocolate cake she has made looks … . 

1) interested    2) important     

3) actual    4) brilliant  

25- A: Do you have a/an … dish? 

B: Well, I like whatever my mother makes. 

1) favorite  2) careful   

3) neat  4) relevant  

26- As far as I know, they want to throw a big party to … their first wedding anniversary.  

1) receive   2) participate  

3) celebrate  4) produce 

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه  يد، سؤالده آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش 

دقيقه 15

Services / 
Review 2 / 

Media  
  5و  4هاي  درس
  86تا  69هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، انگليسي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از  عملكرد
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

My name is Matt. I am in the second grade. Our class is learning about Mexico. We have 

learned many things about Mexico. Our teacher is Mrs. Sanchez. She lived in Mexico until she 

was fifteen years old. She moved to the United States with her family. Mrs. Sanchez speaks 

Spanish and English. We are learning to speak Spanish in our class.  

Every Friday afternoon, we do something fun in our class. Last week we learned the Mexican 

Hat Dance. Mrs. Sanchez taught this dance to our class. I love the music that Mrs. Sanchez 

played while we danced. Everyone had a great time. We will practice the Mexican Hat Dance 

again this week. We are going to perform the Mexican Hat Dance at a program at our school 

next week. It’s a great dance! 

27-  Which country has the class been learning about? 

1) Spain  2) Mexico  

3) The United States  4) Italy 

28-  How old was Mrs. Sanchez when she moved to the United States? 

1) ten  2) twelve  

3) eight  4) fifteen 

29-  Mrs. Sanchez taught her class … . 

1) to speak Japanese  2) the Mexican Hat Dance 

3) to cook Mexican food  4) to fly airplanes 

30-  How does Matt feel about dancing in the program? 

1) He is afraid.  2) He is scared.  

3) He is excited.  4) He is tired.  
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  ؟ نيستهاي زير، صفر  يك از خط عرض از مبدأ كدام -31

1( y x


3 02     2( y
x


 

1 2
2 4  

3( x
y  2     4( y

x  
33 4 2  

  ؟ در شكل زير كدام است dشيب خط  -32

1( 2
3   

2( 2  

3( 
1
2   

4( 1
2 

)اگر عرض از مبدأ خطي كه از دو نقطة  -33 , )2 )و  1 , )5 Mگذرد برابر  مي 1 1  باشد، آنگاهM2 ؟ كدام است  

1( 8
9     2( 16

9    

3( 4
9     4( 25

9   

x) هاي خطي معادله جواب دستگاه -34 y) y

(x y) y

  
    

2 4
3 2  كدام است؟ 7

1 (y  xو  2  1    2 (y 1  وx  2    

3 (y  xو  2  3    4 (y  xو  3  1  

xعبارت گوياي  -35 x x

x ax b

  

 

3 2
2

3 7 5 2
2

aاست. حاصل  نشدهتعريف  1و  2به ازاي مقادير   b

a b




  ؟ كدام است 

1( 5     2( 1
5     

3( 5     4( 
1
5  

 دقيقه 10

هاي خطي +  خط و معادله
  هاي گويا  عبارت

تا پايان  7و فصل  6فصل 
 هاي گويا محاسبات عبارت

  125تا  95هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، رياضي نهمهاي درس  گويي به سؤال طفاً قبل از شروع پاسخل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10د ازگذاري چنهدف آزمون قبل 10چند از 
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tحاصل عبارت تعريف شدة  -36 t

t t

 

 

4 2
2

2 1
2 3

  ؟ برابر كدام است 

1( t t t

t

  


3 2 1
3     2( t t

t

 


3 22 1
1     

3( t

t




3 1
3     4( t t2 5  

  ؟ كدام است xاحت مستطيل زير برحسب مس -37

1( x x 2 9     

2( x x 2 2 6      

3( x x 2 6 9   

4( x 2 9  

xاگر  -38 y 2 باشد، حاصل عبارت  1
x y

x
x y





2 2
2

2 2

1
  ؟ كدام است 

1( 1    2( 1 -    

1 )4    صفر )3
2  

اگر  -39

x
y

 




11 511 1
xyو    x، آنگاه باشد3

y
  ؟ برابر كدام است 

1( 
1
3     2( 1

3    

3( 3     4( 3  

aشدة  حاصل عبارت تعريف -40 a a

a a a ( a )( a a )

 


    

2 2
3 2 3 23 3 3 3

4 3
6 2 2 4

  ؟ ، همواره كدام است

1( 1     2( a

a a



 2
2

6
     

3( a

a




2
2     4( a 

x x 2 5 6

x

x




3
2
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۴۴ - ۴۱و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی العربيّة ( حّ صعيّن الأ(: 
  :»!فوففي نظافة الصّ  معنا ريد أن تُغلقَ حنفية الماء، ستتعاونُ تي تُ سميّهُ الّ « -41

  !كرد خواست شير آب را ببندد، ما را در نظافت كلاس ياري مي اي كه مي سميه )1
  !پردازد ميها  به نظافت كلاسبا ما ا ببندد، خواهد شير آب ر سميه كه مي )2
  !ها همياري خواهد كرد در نظافت كلاسما  ابخواهد شير آب را ببندد،  سميه كه مي )3
  !ها را تميز كرد با ما كلاسخواست شير آب را باز كند  سميه كه مي )4
  »:!ماء سنوياً ساقط من السّ تت الاسماكَ صَدَّقتِ الاُمّ أن « -42

  !ريزند ها سالانه از آسمان فرو مي گويد كه ماهي است مياين مادر ر) 1
  !ريزند ها سالانه از آسمان فرو مي مادر باور كرد كه ماهي) 2
  !افتد ها از آسمان، سالانه اتفاق مي گويد: بارش ماهي مادرم راست مي) 3
  !مادر باور كرد كه سالي يك بار از آسمان ماهي ببارد) 4
  :التّرجمة يف حيالصّح نيّ ع -43

  حج گزاردن ننگر! ياريشان و بس و روزه ارشانيبه نماز بس کَثرَة صَلاتهم و صومهم و کَثرَة الحَجّ!: یلا تَنظُروا ال) 1
  !ينگر يكه گفته است نم ينگرم و به كس يبه آنچه گفته است م من قال!: یلإما قال و لا تَنظُرْ  یلإاُنظُر ) 2
  !يرياست بم كينزد ييآخرتت چنان كار كن گو يپسركم! برا يا وتُ غَداً!:تَم كَ کَانّ  ك! اِعمل لآِخرتيّ بُن اي) 3
  !ديده يآنچه را كه انجام نم دييگو يچرا م ،ديا آورده مانيكه ا يكسان يا :﴾آمنوا لِمَ تقولون ما لا تفعلون نيالّذ هايّ ا اي﴿) 4
  »:كند! رج ميها به سوي نور خا در آيات قرآن خواندم كه خداوند مؤمنان را از تاريكي« -44

  ور!لام إلى النّ من الظّ  الّذينَ آمنوا جُ خرِ االله يُ  أنّ  يّةيات القرآنالآفي  قرأتُ  )1
  إلى النّور! اتلمالمؤمنين من الظّ  جُ خرِ قرأتُ في آيات القرآن أنّ االله يُ  )2
  ر!او نإلى الأ ماتلالمؤمنين من الظّ  رجَ االله خَ  أقرأُ في آيات القرآن أنّ  )3
  إلى النور! ماتلمن الظّ  الّذينَ آمنوا جُ خرِ االله يُ  أنّ  يّةيات القرآنلآافي  إقرأْ  )4
  :شرح المفردات يف أالخط عيّن -45

  !و بِها حرارةٌ مُنتَشرةٌ  اءيض هايالشّمس: جذوَتُها مُستَعرة، ف )1
  !منه المَطَر نزِلُ يَ السّماء  ي: بُخارٌ متراکمٌ فميالغَ  )2
  !العمّالو  نيفراغ للموظّفالالدّوام: وقت  )3
  !مجفّفةٍ  ريمُجفَّفَةً و غ النّاسُ  کلهاأيالمشمش: فاکهةٌ  )4

دقيقه 20

  )1عربي، زبان قرآن (
  التعايش السلمي /دورة مباحث قبل

  4حوار درس تا پايان  1درس 
  40 صفحة تا 1 صفحة

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ؟بوده است 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  المفهوم: يعن البقية ف تختلفعيّن عبارة  -46

  ين!صّ طلبوا العلم و لو بالأُ  )1

  اس فريضةٌ!العلم علی کلّ النّ  طلبُ  )2

  !دٍ أن يطلبوا العلم من کلّ بلا اسِ ی النّ علَ  )3

  المشاکل! في مفيدٌ و يساعد الإنسانَ  العلمُ  )4

  الحوار: يعيّن الصحيح ف -47

  !يَ واو اخَ  يَ ختاو اُ  ي؛ والدِ ةستّ / کم عدد المرافقين؟  )1

  بيده! تها بطاقمنّ  واحدٍ  نعم؛ کلّ  / خول؟هل عندکم بطاقات الدّ  )2

  ان و المعجون و الملابس!نسفرشاة الأ/ عفواً، لِمن هذه الحقيبة؟  )3

  للتفتيش! ةمفتوح كلوا، حقيبتتفضّ  / كها من فضلياِفتَح )4

  ؟تانِ صحيح ينِ عبارتَ ال يّ أ -48

  !ونَ صالح كهذان غرفتان، اولئ )1

  !ةبطاري كهؤلاء أصوات، تل )2

  !ةاهر ظهذا بقاع، هذه  )3

  !هاتانِ زرافتانِ ، ةقاد كاولئ )4

  :ةيمن الکلمة الثان کثرأ یولکلمة الأ ال يحروف الزائدة فالعدد  هايف يتالمجموعة الّ  نيّ ع -49

      اَخرَجَ  – جالِسُ يُ  )1

  فَرِّحُ يُ  –تَعامُل  )2

     کاتِبُ يُ  –عَلِّمْ  )3

  تَشابَهُ يَ  –اِجلاس  )4

  ؟ةفي النتيج لفتتخعبارة  يّ أ -50

  و ثلاثين ةربعأو ثلاثين زائد  ة= ثلاث ةسبع يعشر فحدأ )1

  حدعشرأ= خمسون ناقص  ةثلاثفي عشر  ةثلاث )2

  ةفي سبع ةثنين = ستإو ثمانون تقسيم علی  ةربعأ )3

  ةن و عشرين = مئةٌ ناقص ثلاثيخمسة و سبعون زائد اثن )4
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۵۴ - ۵۱و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلی العربيّة ( حّ صعيّن الأ(: 
 »:أشکر االله علی هذه الأيّام الماطرة، قد طاب الهواءُ و أنا الآن اُشاهد ظاهرة قوس قزح مع ألوانها الجميلة! -51

هـاي   قوس قزح را با رنـگ   من الآن پديدهكه  در حاليكنم، هوا پاك شده است  وزهاي باراني شكر مير خاطر اين  ) خدا را به1
  كنم! زيبايش مشاهده مي

اـي قـوس    من اكنون شاهد رنگ كه در حاليخاطر روزهاي پرباران كنوني شكر خواهم كرد كه هوا را پاك كرده،  خدا را به) 2 هاي زيب
  قزح هستم!

را ببيـنم،   هاي آن رنگين كمان و رنگ  توانم پديده اكنون مي كه در حاليروزهاي پرباراني كه هوا پاك شده ) خدا را براي اين 3
  شكرگزارم!

را  هاي زيباي آن كمان و رنگ توانم رنگين من مي كه در حاليبارد، هوا پاك شده  ها كه باران مي ) خدا را شاكرم براي اين روز4
  ببينم!

 …متأسفانه »: لا تَعمَل جيّداً فعَلَيَّ أنْ ابَُدِّلَها ببطّاريّةٍ اُخرَی سريعاً! يسيّارت مَعَ الأسفِ، بطّاريّةُ « -52
  كنم! كند، پس من، سريع آن را با باتري ديگري عوض مي ) باتري ماشينم خوب كار نمي1
  كند و من بايد آن را فوري با باتري ديگري تعويض نمايم!  ) باتري اتومبيل خوب كار نمي2
  كند، پس من بايد كه سريع آن را با باتري ديگري تعويض كنم! تري خودروي من خوب كار نمي) با3
  كند، پس من بايد در تعويض آن با باتري ديگر عجله كنم! ) باتري خودروي من، به خوبي كار نمي4
  حيح: عيّن الصّ  -53

  رسيد كه جا براي نشستن نداشت! او زماني به كلاس :!فّ ما کان فيه مکان للجلوسها لمّا وصلت إلی الصّ نّ إ) 1
  توانم بكنم؟! لذا غمگين با خودش گفت: حال چه مي :: ماذا أفعَل الآن؟!ةً نفسها حزين يفقالت ف )2
  خانم مدير آمد و از او خواست كه به كلاس آخري برود! :!جاءت المديرة و طلبت منها أن تذهب إلی صفّ آخر )3
  اما او بر ماندنش در آن كلاس پافشاري كرد! :الصّفّ! كرَّت علی بقائها في ذلولکنّها أصَ  )4
  »:!در كتابخانه چهار كتاب را در شش روز خواندم« -54

  !المکتبة يستّة أيّامٍ ف يقرأتُ أربعة کُتُبٍ ف )1
 !ستّة أيّامٍ  يالمکتبة قرأتُ خمسة کُتُبٍ ف يف )2
  !مَکتبةٍ  يتِسع يوماً ف يقرأتُ أربع کتاباً ف )3
 !المکتبةِ  ياليوم السّادس ف ياب الرّابع فقرأتُ الکت )4
  ۵۸-۵۵(: يناسب النصّ اِقرأ النصّ التاّلی ثمّ أجب عن الأسئلة التاّلية بما(  
خديجــة زوجــة الرّســول الأکــرم  يالإسـلام مُنــذ ظهــوره. فــأوّل مَــن آمَــنَ بالرّسـول (ص) هــ يفــ يّ کـان للمــرأة دورٌ (نقــش) أساســ«

الشــؤون العســکريّة (نظــامی) و السياســيّة مَــعَ  يدَخَلــن فــ يبنمــاذجَ مثاليّــةٍ مــن النّســاء اللاّتــ(ص). مُلِــئ تــاريخ صــدر الإســلام 
الشّؤون الاجتماعيّة و  يمراعاة الاِلتزام بالعفاف و الطّهارة. حينما يتکلّم الإسلام عن الحجاب ما قصدَ مَنع المرأة من التّدخّل ف

  »متزيّنةٍ.المجتمع غير  يإنّما يقصد أن تظهرَ المرأةُ ف
 ما هو العنوان المناسب للنّصّ؟ -55

  !الاِلتزام بالعَمل) 2     !الإسلام يدَور المرأة ف) 1
  !الاُسرة يدَور النّساء ف) 4    !تاريخ صدر الإسلام) 3

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. سؤالات آشنا



   14: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (غيرمشترك)         1400شهريور  12 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 النصّ؟ يف» مُلِئ«ما هو المتضادّ لکلمة  -56

    أُفرِغَ ) 2    غَيّرَ ) 1

  کَثُرَ ) 4    کَتَم) 3

 علی حسب النّص:  الخطأعيِّن  -57

  !(ص) يّ أوّلُ مَن آمَنَ بالإسلام کانت زوجة النّب) 1

  !ناتٍ المجتمع غير متزيّ  ييُريد الإسلام أن تدخُلَ النساء ف) 2

  !لتزام بالحجابالاالشّؤون الإجتماعيّة مع  يتقدر المرأة علی التّدخّل ف) 3

  !الاُمور العسکريّة يلا يسمح للنّساء بالتّدخّل ف يّ المجتمع الإسلام) 4

 الترتيب)   النصّ؟ (علی يف» تَدَخُّل -يتکلَّمُ  - اِلتزام «زن کلمات ما هو و  -58

  اِفتعال ـ يتَفَعَّلُ ـ تَفَعُّل) 2    اِنفعال ـ يتَفعَّلُ ـ تَفعيل) 1

  اِفتعال ـ يَتَفعِّلُ ـ تَفاعُل) 4    إفعال ـ يَتَفعَّلُ ـ تفعُّل) 3

 ضبط حرکات الأفعال: يعيِّن الصّحيح ف -59

  يُلاحَظُ النّاسُ غيمةً عظيمةً مع الإعصارِ! كَ سّماءُ الأسماحينما تَمطِرُ ال) 1

  بعضِ البُلدانِ و النّاسُ يَحتَفِلونَ به سنَويّاً! يف كِ ينعَقِدُ مِهرَجانُ مطَرِ السّم) 2

  اِعلَموا بأنّ وعدَ االلهِ حقٌّ فاستَغفَروا من ذُنوبِکُم! ييا أصدقائ) 3

  تَتَساقِطُ من السّماءِ إلی الأرضِ!هل تُصَدِّقُ أن تَری يوماً أسماکاً ) 4

 عيِّن العبارة الّتي يوجَد فيها فعلٌ مزيدٌ بزيادة ثلاثة حروفٍ:  -60

  !يا طلاّبُ، رجاءً اِسترجِعوا کتبکم من أصدقائکم) 1

 االله تعالي! الّذين يُدمّرونَ أعصاب النّاس ملعونون عند) 2

  !المسجد ي اِستَمَعنا إلی صوت القرآن ف) 3

 التاّجرُ و فكَّر لحظات ثمّ إعتذر منه! فَنَدِمَ ) 4
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xجواب معادلة -61 x
x


  

1 6 22  ؟كدام است 3

1( 2-    2( 2  

3(
1
2     4(1

2   

صـورت طـول ضـلع     حت شكل باشد، در ايـن مسااندازة برابر  2محيط شكل اندازة اگر  .مربع مشابه تشكيل شده است يشكل زير از تعداد -62

 ؟هاي كوچك كدام است مربع

1( 1  

2( 2  

3( 3  

4( 6  

تومـاني   1000هاي  عدد از تعداد اسكناس 300توماني و  5000هاي  برابر تعداد اسكناس 2توماني  2000 هاي در يك قلك تعداد اسكناس -63

 ؟ها كدام است كناسهزار تومان باشد، تعداد كل اس 850تر است، اگر مجموع پول قلك  كم

1( 450    2( 500  

3( 550    4( 600  

)تر معادلة ريشة كوچك -64 x ) ( x )   2 213 22 37  ؟كدام است 26

1( 96/0-    2( 96/0  

3(
1
6     4(1

6   

 ؟آن كدام استمحيط اندازة صورت  واحد مربع باشد، در اين 21اگر مساحت مستطيل زير برابر  -65

1( 45  

2( 30  

3( 20  

4( 15  

 ترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دف هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف ن قبلآزمو 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
  )1فصل (كل 

  38تا صفحة  10صفحة 

+3

-1

x

x
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xدر حل معادلة -66 ax  27 5 x)به شكل ، وقتي معادلهبه روش مربع كامل 0 ) b 
2 2
 ؟كدام است bآيد،  درمي 7

1(23
7     2(33

7   

3(31
49     4(39

49   

mxدر معادلة درجة دوم -67 x  2 3 1  ؟داراي دو ريشة حقيقي متمايز استمعادله  mبه ازاي كدام مقادير  0

1(m       2(m  
9
4   

3(m  6     4( به ازاي هيچ مقدارm   

xاگر -68  4 هاي معادلة يكي از ريشهax x  2 28  ؟صورت ريشة ديگر آن كدام است باشد، در اين 0

1(
7
2     2(7

2   

3(5      4(5   

tجواب معادلة گوياي -69 t

t





1

1  ؟كدام است 3

1( 2     2(1
3   

3(1     4( ندارد جواب.  

xمعادلة -70 k
x

k k


 

2 xداراي جواب 2   ؟كدام است kمقدار .است 1

1( 3    2( 3-  

3( 6    4( 6-  
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نفر كارمند و توليد  5با توجه به اطلاعات ارائه شده در جدول زير، نتيجة عملكرد ساليانة يك بنگاه اقتصادي با  - 71

450,هر يك به ارزش دستگاه 500ساليانة   ؟كدام است ،ريال000

550,  اجارة ماهيانه  1   ريال000

490,  حقوق متوسط ماهيانة هر فرد كارمند  2   ريال000

,  ساليانه ةهزينة خريد مواد اولي  3 ,5 650   ريال000

  كارمندان ةق سالياندرصد حقو15معادل  هزينة استهلاك ساليانه  4

1( , ,189 470 ,)2    ريال سود يا منفعت000 ,178 940    ريال سود يا منفعت000

3(, ,178 940 ,)4     ريال ضرر يا زيان000 ,189 470   ريال ضرر يا زيان000

تر و  قوانين پيچيده ،گرايي بيشتر تخصص ،مالكيت كامل سود ،ها و دعاوي در مقابل بدهيمسئوليت نامحدود «هاي  هر يك از عبارت ترتيب به - 72

 به مزايا يا معايب كدام نوع از كسب و كار اشاره دارد؟ » دهي بيشتر گزارش

  ـ مزاياي كسب و كار شخصي ـ مزاياي ايجاد شركت ـ معايب ايجاد شركت ) معايب كسب و كار شخصي1

  ـ مزاياي ايجاد شركت ـ مزاياي كسب و كار شخصي ـ معايب كسب و كار شراكتي شراكتي) معايب كسب و كار 2

    ـ معايب ايجاد شركتكسب و كار شراكتي ـ مزاياي معايب ايجاد شركت ـ معايب كسب و كار شخصي ) 3

  ار شراكتيـ معايب كسب و ككسب و كار شراكتي ـ مزاياي مزاياي كسب و كار شخصي ـ  شراكتيمعايب كسب و كار ) 4

 ؟است نادرستها  عبارت كدام گزينه در ارتباط با تعاوني - 73

  كند. ها كمك مي شود و به بهبود وضعيت اقتصادي آن هاي اعضا تشكيل مي تعاوني كسب و كاري است كه با هدف تأمين نيازمندي )1

  ها براساس نسبت سرماية هر عضو است. نحوة ادارة آن وها دارند  اندازي كم و بيش مشابهي با شركت ها مراحل راه تعاوني )2

  شود. ها به نسبت سرماية هر عضو بين اعضا تقسيم مي سود احتمالي در پايان دوره در تعاوني )3

آيند و با اقدامات جمعـي   هم مي هاي اقتصادي با مقياس بزرگ، گرد مندي از مزاياي فعاليت در تعاوني توليد، تعدادي توليدكننده جهت بهره )4

  كنند. خود را بيشينه ميمنفعت 

دقيقه 15
  اقتصاد

  اصول انتخاب در كسب و كار
بازيگران اصلي در ميدان اقتصاد 

/ارآفرينيك(كسب و كار و 
  /تخاب نوع كسب و كارنا

  اصول انتخاب درست/ 
  مرز امكانات توليد/ 

بازار چيست و چگونه عمل 
  كند؟) مي

  55تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 كند؟ درستي تكميل مي و جاي خالي را به باشد هاي زير مي هاي زير پاسخ صحيح پرسش يك از گزينه كدام ترتيب به - 74

  ايد. را هنگام انتخاب از دست دادهرزش بهترين گزينة بعدي است كه آن ، ا … - 

  چندمين اصل انتخاب درست است؟ »ترسيم قيد بودجه« - 

 ه مثالي از منابع طبيعي كمياب است؟كدام گزين - 

  زمين كشاورزي –اولين  –فرصت  ةهزين )2    كارگران –دومين  –در رفته  ةهزين )1

  لياسرماية م – چهارمين –در رفته  ةهزين )4    دانة گندم –سومين –فرصت  ةهزين )3

 ؟است نادرستعبارت كدام گزينه در ارتباط با مرز امكانات توليد  - 75

  تواند. چه نمي تواند توليد كند و آن در دسترسش ميو استفاده از منابع موجود  با چه يك كسب و كار توليد مرزي است بين آن مرز امكانات )1

   در درون آن توليد كند. ،مرز امكانات توليد بر رويبهتر است يك شركت، به جاي توليد  )2

  كند، مجسم كنيم. ركت يا يك كشور را زماني كه بيش از يك كالا توليد ميدهد تا هزينة فرصت يك ش مرز امكانات توليد به ما اجازه مي )3

  كه از توليد كالاهاي ديگر كاسته شود. بدون آن ؛تر از يك كالا توليد شود وقتي توليد ناكارا باشد، اين امكان وجود دارد كه حداقل بيش )4

  كدام گزينه صحيح است؟ كند، مي توليد را B و A كالاي دو كه است رضيف شركت يك به مربوط كه زير توليد امكانات مرز منحني به توجه با - 76

200
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2001000 400 500300

هـ

د

ز

ج

ب

ح

الف

و
تول�دي �الاي Aتعداد

تول�دي �الاي Bتعداد

  

  شود. مي توليدBواحد كالاي 100و Aكالاي واحد 300 ترتيب حداكثر (هـ) به نقطة ) در1

  شود. مي توليدBكالاي واحد 300(هـ)،  نقطة نقطة (و) به از انتقال ) با2

  نقطة (ح)، ناكارا است. در ) توليد3

  است.Bكالاي واحد 100نظر از توليد  ، صرفAواحد كالاي 300) با توجه به نقاط (ب) و (هـ) هزينة فرصت توليد بيشتر 4

 ؟دهد هاي عوامل توليد ميان كدام بازيگران كليدي رخ مي در جريان چرخشي تعاملات بازار كالاها و خدمات، پرداخت - 77

  خانوارها و بازار عوامل توليد )2    ها و بازار عوامل توليد بنگاه )1

  بازار محصولات و خانوارها )4    ها بنگاهبازار محصولات و  )3
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 صورت: عرضه و قيمت يك كالاي خاص در يك جامعة فرضي است. در اين جدول زير بيانگر مقادير تقاضا و - 78

 در بازار است؟» تعادل«جدول بيانگر وضعيت   الف) كدام رديف

  از مقدار تعادلي كدام است؟ ،7و مقدار عرضه در رديف  2اختلاف مقدار تقاضا در رديف  ترتيب بهب) 

  عرضه (به كيلو)مقدار   مقدار تقاضا (به كيلو)  قيمت (به ريال)  رديف

1  300  1000  100  

2  500  850  250  

3  700  700  400  

4  900  550  550  

5  1100  400  700  

6  1300  250  850  

7  1500  100  1000  

350، ب) 4) الف) رديف 1 450، ب) 3) الف) رديف 2    400 300  

350، ب) 3) الف) رديف 3 450، ب) 4) الف) رديف 4     400 300   

ها در  آيد و تغيير قيمت وجود مي ، چه وضعيتي در بازار بهتر از تقاضا باشد صورتي كه مقدار عرضه بيشدر قانون تقاضا به چه معناست و  ترتيب به - 79

  چه جهتي خواهد بود؟

يابـد. ـ    ز افزايش خواهد يافت و در مقابل با كاهش قيمت، مقدار تقاضاي آن نيـز كـاهش مـي   ) با افزايش قيمت يك كالا، مقدار تقاضاي آن ني1

  كاهشعرضه ـ  مازاد

يابد و در مقابـل   كه با افزايش قيمت يك كالا، مقدار تقاضاي آن كاهش مي طوري اي عكس دارد. به ) مقدار تقاضا از يك كالا با قيمت آن رابطه2

  كاهشعرضه ـ  يابد. ـ مازاد افزايش ميبا كاهش قيمت، مقدار تقاضا 

يابد و در مقابـل   كه با افزايش قيمت يك كالا، مقدار تقاضاي آن كاهش مي طوري اي عكس دارد. به ) مقدار تقاضا از يك كالا با قيمت آن رابطه3

  افزايشعرضه ـ  يابد. ـ كمبود با كاهش قيمت، مقدار تقاضا افزايش مي

يابـد. ـ    ، مقدار تقاضاي آن نيز افزايش خواهد يافت و در مقابل با كاهش قيمت، مقدار تقاضاي آن نيـز كـاهش مـي   ) با افزايش قيمت يك كالا4

  افزايشعرضه ـ  كمبود

زنند. در  را در بازار رقم مي …وضعيت  ،و نقاط پايين قيمت تعادلي …وضعيت  ،، نقاط بالاي قيمت تعادليترتيب بهدر نمودار عرضه و تقاضا  - 80

 رسيم. تعادلي مي ةنقطبه يابد،  …ها  اگر قيمت دومان شدة وضعيت بي

  كاهش –كمبود تقاضا  –مازاد تقاضا  )2  كاهش  –مازاد عرضه  –كمبود تقاضا  )1

  افزايش –مازاد تقاضا  –مازاد عرضه  )4  افزايش  –مازاد عرضه  –كمبود عرضه  )3
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  شود؟ ديده مي اشتباهيرسي در كدام گزينه ها و عوامل تأثيرگذار در شعر فابا توجه به سازه -81

  وجود ندارد. ،يابدوزن، امري حسي است و بيرون از ذهن كسي كه آن را درمي )1

  ترين عامل پيدايي شعر، عاطفه است. اساسي )2

 چه تأثيري بر انسان دارد.  آهنگينوازي و خوشدهد كه گوششود و اين موضوع به خوبي نشان ميصرفاً توجه به وزن شعر، سبب كشف لحن مي )3

گزيند كه با قرار گرفتن در كنار هم آهنگ خاصي را پديد هايي را برميگيرد و واژهشاعر براي انتقال عاطفة خود به ديگران از زبان كمك مي )4

   د. نآورمي

 به  غزنوياندربار  ،كم تا پايان سلطنت مسعود در كدام گزينه در اواخر عهد ساماني تربيت يافته بودند و دستشده افراد نام برده  ترتيب به -82

 قرن چهارم با كدام دانشمند آغاز شد؟ ؟گوي آراسته بود وجود اين شاعران فارسي 

  زكرياي رازيمحمدبن /  ، منوچهريعنصري، فرخي) 2  ابوعلي سينا ، رودكي/فردوسي، منوچهري )1

  زكرياي رازيمحمدبن رو، شهيد بلخي، رودكي / ناصرخس) 4  سينا فردوسي، شهيد بلخي، ناصرخسرو / ابوعلي) 3

» هزار و يك شب –مقامات دولتي دربار ساساني  ةمكاتب –فرمان شاهان هخامنشي  –درخت آسوريك  – زريرانيادگار «هر يك از آثار  -83

 ؟گيرد هاي ايراني قرار مي در زمرة كدام گروه از زبان ترتيب به

  فارسي نو – فارسي ميانه –ه فارسي ميان –فارسي نو  –فارسي ميانه ) 1

  فارسي نو  –فارسي نو  –فارسي باستان  –فارسي ميانه  -فارسي ميانه ) 2

  فارسي ميانه  –فارسي نو  –فارسي باستان  –فارسي ميانه  -فارسي ميانه ) 3

  فارسي نو –فارسي ميانه  -فارسي باستان  –فارسي ميانه  -فارسي نو ) 4

  ر قرن چهارم و اوايل قرن پنجم صحيح است؟كدام گزينه دربارة شعر و نث -84

 اي تمام و كمال سرود، ناصرخسرو بود و كسايي مروزي راه او را ادامه داد.كسي كه در زمينة موعظه و نصيحت، قصيده) 1

 است.كارگيري انواع توصيف، از خصايص شعر اين دوره هاي دلپذير، كنايات گوناگون و بههاي تازه، استعارهآوردن تركيب) 2

 اي از دانشمندان خراسان به فارسي برگردانده شد.قمري، به دست عده 346شاهنامة ابومنصوري حدود سال ) 3

  در اين دوره بود، با شعر رودكي و شهيد بلخي قوت و استحكام يافت.شعر شعر غنايي كه از انواع رايج ) 4

  شود؟در كدام ابيات يافت مي ،تيبتربه» آراييواج - استعاره  - تلميح - آراييواژه«هاي آرايه -85
  آيد به استقبال مابيني در اين دامان دشت/ روح مجنون است ميالف) گردبادي را كه مي

  جا پاك كن اي سنگدل با خود حسابم راب) به دامان قيامت پاك نتوان كرد خون من / همين

  ه استج) غربت مپسنديد كه افتيد به زندان/ بيرون ز وطن پا مگذاريد كه چا

  د) نظر برداشت شبنم در هواي آفتاب از گل / به اميد كه من از عارض او چشم بردارم؟
  د -ب -الف -) ج4  ج -ب -الف -) د3  د -ب -ج -) الف2  الف –د  -ج -) ب1

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (

  دورة مباحث قبل / 
  هاي كلام هماهنگي پاره

  51تا صفحة  12 صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال دفه
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز چيست؟شما گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟است» آرايي واژه« ةزير داراي آراي چند بيت از ابيات -86

  تن ز دل ما به در بريالف) يا دل به ما دهي چو دل ما به دست توست / يا مهر خويش

  گويد / ترك من پرده برانداز كه هندوي توام ب) سعدي از پردة عشاق چه خوش مي

  اند گدا ركدستي در عيش كوش و مستي / كاين كيمياي هستي، قارون  ج) هنگام تنگ

  نيست جا شويم /  گفت والي از كجا در خانة خمار د) گفت نزديك است والي را سراي آن

 جاي ما بيگانه ننگ است اي برادر! ما را خانه تنگ است اي برادر / بر هـ) تنگ است

  سه) 4  يك) 3  چهار) 2  دو) 1

  ساخته شده است.» -- U«فقط از تكرار  … جزبهعلامت هجاهاي تمام ابيات  -87

  شرو مهربان گشت صورت نگار/ ب و بارش ) جهان را دگرگونه شد كار1

   ن سنگ خاراي تو باشد دل چو/ ) بسوزد سنگ بر من، گر نسوزد 2

    فشاني كند خون كه چشم قدح مي/ ) چه آوازه از ني شنيدست گويي 3

 كه اي عندليب رياض معاني / ) شبي بلبلي گفت با من به باغي4

 ؟تر است در كدام گزينه تعداد هجاهاي كشيده بيش -88

  ا خويشتن دارد؟گو بو تواند تا مرا گرم سخن دارد؟ / كه در آيينه طوطي گفت كه جز من مي) 1

2 (كوه گشايم گذشت عمر / در عهد جور او سخن مختصر نبودلب خواستم به ش  

  گردد گردد / خموشي سرمة كوه بلند آواز مي گويان باز مي ز پر گويي دهان هرزه) 3

  كند كند / گلزار خاطري كه تو را ياد مي خُرمّ كسي كه دل به غمت شاد مي) 4

 .در تحليل شعر زير قابل دريافت است … استثناي بهها  گزينه ةهم -89

  را از آن گاهحق بزرگي گفت از پيران اين راه / كه تا بشناختم «

  نه امن و نه ناايمني هست / نه با كس دوستي نه دشمني هست رام

 »كنون من گفتم اسراري كه شايد / تو هم زين پس بكن كاري كه بايد

  دييدر معناي ق» ايدش«كاربرد واژة  )2    كاربرد واژگان متضاد) 1

  در آغاز فعل ماضي» ب«آوردن ) 4    .كوتاه است ،جملات) 3

 ؟شود نميكدام گزينه از متن زير دريافت  -90

تر سببي  حرص و شَرهَ (: طمع) اين عالم فاني به سر آيد و قوي ؛گور، فكرت شافي (: درست) واجب داري  اگر در عاقبت كار و هجرت سوي«

 »اند. شتي دونِ عاجز است كه بدان مغرور گشتهترك دنيا را مشاركت اين م

  تأكيد بر توجه به عاقبت اعمال) 1

  كاربرد تركيب وصفي مقلوب) 2

  هاي عربي كاربرد كم واژه) 3

    »براي«به معني » را«كاربرد  )4



   22: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم (غيرمشترك)         1400شهريور  12 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

 
 

  

  

  
  

  اساساً كار اصلي علم منطق چيست؟  -91

  بندي و توضيح قواعد ذهن  ) دسته2    ) شناخت ماهيت ذهن 1

  ) بررسي انواع خطاهاي ذهني4  ها  ) ابزاري در خدمت ساير علوم و دانش3

  … مثل. است …ي مفهوم ،كند دايپ يگريد مصداق يروز است ممكن اما دارد خارج در مصداق كي كه يمفهوم -92

  االله -يكل) 2     خداوند - يجزئ) 1

   آهو ضامن - يكل )4     مولود كعبه – يجزئ) 3

 »برد يم باد را آورده باد«عبارت  در و نديگو يم … دلالت را است لفظ ياصل يمعنا از يبخش ةدربردارند كه نامع بر لفظ دلالت ترتيب به -93

  .است رفته كار به … دلالت

   يتضمن - يالتزام )2    يالتزام – يتضمن )1

  يالتزام -يالتزام) 4    يتضمن - يتضمن) 3

ممكن است سبب پيدايش چه  ترتيب به» ات از گل آباد خانه«شود و عبارت  هاي بسياري مي در زبان فارسي آنچه سبب پديد آمدن لطيفه -94

  هايي شوند؟  مغالطه

  نگارش كلمات  -) توسل به معناي ظاهري 2    ابهام در عبارات  -) اشتراك لفظي 1

  ابهام در عبارات -) توسل به معناي ظاهري 4    نگارش كلمات  -) اشتراك لفظي 3

 ر هستند؟ چه تعداد از عبارات زير تصو -95

اولين روز  –مردان دلير و فداكار جنگ  –مريخ، سياره است  –رفت  مردي كه زير باران راه مي –روز نوزدهم دي ماه هزار و سيصد و هفتاد و يك «

  »ام مدرسه

  ) چهار2    ) پنج  1

  ) سه4    ) دو3

  منطقدقيقه 15
  /  منطق، ترازوي انديشه

/ مفهوم و مصداق / لفظ و معنا
  اقسام و شرايط تعريف

  38تا صفحة  3صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال شروع پاسخلطفاً قبل از 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 10     
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  تعريف ذكر شده در كدام گزينه تمام شرايط يك تعريف صحيح را دارد؟ -96

   ارتفاع سه و زاويه داراي سه شكلي ) مثلث:2    اي بوته دار ميوه ياهگ: ) هندوانه1

    مساوي ضلع داراي چهار شكلي ) مربع:4    است. موجود كه ) انسان: شاعري3

  هستند؟ درست ريز يها گزاره از مورد چند -97

  .شوند يم فيتعر منطق در كه شود يم استفاده يخاص يتخصص اصطلاحات از علوم يتمام در )الف

  .ميابي يم دست مجهول يتصورها كشف به معلوم يتصورها كمك به كردن فيتعر اب )ب

  .هاست آن از يقيدق فيتعر نداشتن و ميمفاه نبودن مشخص از يناش اختلافات ياصل ةشير شهيهم )ج

  .دارد يم باز ذهن يخطاها تمامي هب شدن دچار از را ما و دارد ياديز تياهم انسان يزندگ در فيتعر انواع و ميمفاه حيصح فيتعر ةنحو آموختن )د

   چهار) 4  سه) 3  دو) 2    كي )1

  است؟ جزئي مبين يك مفهوم لزوماً مورد كدام -98

  توان آن را بر بيش از يك مورد منطبق كرد. ) نمي1

  ) مفهومي كه تنها يك مصداق در جهان خارج دارد.2

  ) مفهومي كه داراي مصاديق متعدد است.3

  در جهان خارج ندارد.) مفهومي كه هيچ مصداقي 4

  از چه نوعي هستند؟ ترتيب بههر يك از تعاريف زير  -99

  الف) هنر: سينما، تئاتر، نقاشي و موسيقي

  فكر كند. تواند مي كه جاندار جسمي ب) انسان:

  گرايي. هومو؛ انسان لاتيني واژة از پ) اومانيسم: برگرفته

  مفهومي –غوي ل –مصاديق  ذكر طريق ) از2    مفهومي –مفهومي  –لغوي  )1

  لغوي  –مفهومي  –مصاديق  ذكر طريق ) از4    لغوي –مفهومي  -) لغوي 3

  ؟ نيستكدام يك ازتعاريف زير در بيان نوع تعريف درست  - 100

  ) طاس: تشت مسي (تعريف لغوي)  1

  ) لوح فشرده: تعريف آن با استفاده از نشان دادن آن (تعريف از طريق ذكر مصداق)2

  تعريف تحليلي)  ضلعي ( ) مثلث: شكل سه3

 ) قرآن: كتاب آسماني مسلمانان (تعريف از طريق ذكر مصداق)4
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 )محمدعلي مرتضوي(  »4«گزينة  - 1
كردن، هشتن / معيشت: زندگاني، زيست / فضايل:  هليدن: گذاشتن، فروگذاشتن، ترك

 هاي عبور ها، جاي ها، راه ها، هنرها / معابر: گذرگاه برتري

 كتاب فارسي)  101ة (واژه) (صفح
----------------------------------------------  

 )پور خان سنسپهر ح(  »3«گزينة  - 2
 به همين شكل درست است. » زهره«و » انمقربّ«، »بيفتاد«املاي 

 كتاب فارسي)  84ة (املا) (صفح
----------------------------------------------  

 )پور خان سپهر حسن(  »1«گزينة  - 3
 بيت نخست از سعدي و بيت دوم از رهي معيري است.

 كتاب فارسي)  100و  94هاي   ه) (صفحتاريخ ادبيات(
----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »2«گزينة  - 4
  مد نظر است.» رفته باشد«

 كتاب فارسي)  95ة هاي ادبي و زباني) (صفح (دانش
----------------------------------------------  

 )نيلوفر اميني(  »3«گزينة  - 5
كرده بود ـ نخواهد ـ برخاست «است، عبارت است از  ها كه همه خبري هاي جمله فعل

مضارع و » هستند«و » نخواهد«هاي  فعل». ـ رفت ـ بازآمد ـ گفت ـ اند (هستند)
صفت اشاره » آن«مفعول است و نه صفت مبهم. » هيچ«ها ماضي است.  باقي فعل

  متمم. » مخلوق«و » در خانه«مسند است و » خفته«است. 
 كتاب فارسي)  82ة باني) (صفحهاي ادبي و ز (دانش

 )حميد اصفهاني(  »3«گزينة  - 6
  پيشين گروه اسمي دارد:  هاي مد نظر، كه وابستة گروه

 آن شب ـ سه دختر ـ فلان همسايه 

 كتاب فارسي)  82ة هاي ادبي و زباني) (صفح (دانش
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »1«گزينة  - 7
  صفت اشاره دارد و نهاد است.» اين دختر«، »است  اين دختر سيده«عبارت در 

 كتاب فارسي)  82هاي ادبي و زباني) (صفحة  (دانش
----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »1«گزينة  - 8
 در بيت آشكار است. »مژده دادن به باغ«

 رسي)كتاب فا 101هاي ادبي) (صفحة  (آرايه
----------------------------------------------  

 )آگيتا محمدزاده(  »2«گزينة  - 9
» داستان زندگي و شهادت امام هشتم شيعيان در خراسان«به » 2«بيت گزينة 

 ارتباطي ندارد.

 كتاب فارسي)  98(مفهوم) (صفحة 
----------------------------------------------  

 )محمدزادهآگيتا (  »4«گزينة  -10
  ارزش ننهادن براي پند و اندرز ديگران، مفهوم مشترك ابيات است.

  كتاب فارسي)  102صفحة مشابه (مفهوم) (

 
 

  
 )كامياران -مجيد فاتحي(  »4«گزينة  -11

  :ها گزينه ساير رد دلايل
  »)3«و » 1«هاي  ترين (رد گزينه أحب: محبوب

است مفرد »تبي«[ )»1« گزينة رد(  خانه يك اي، خانه :بيت.[  
  ].شود ترجمه بايد »كمُ« ضمير[ )»2« گزينة رد( شما هاي خانه هايتان، خانه :بيوتكم
كرَّممناسبي ترجمة »كند زندگي«[ )»3« گزينة رد(شده است (باشد)  داشته گرامي: م 
  )ترجمه(                     ]نيست. كلمه اين براي

----------------------------------------------  
 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة  -12

رد (شناختم  ما كنت أعرف: نمي/ )»4« و» 2«هاي  هرد گزين( پدر مهربانم :أبي الحنون
  »)1«ة گزين

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »2«گزينة  -13
يكي »: مختبَرِه دي الزُّجاجات  فيإح كَسرَتانْ/ « از روزها  يدر يك»: يامِأَأَحد الْ في«

تمام چيزها، »: كلُُّ الأشياء« پس، و /»: ـفَ/ « ش شكسته شدها در آزمايشگاهاز شيشه
  همه چيزها 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

» دور كرد -»رئيسه«در » ـه«ترجمه نشدن ضمير  -هر چيزي - شكست»: «1«گزينة 
  اند. نادرست

  اند. نادرست» دور كرد -هر چيزي»: «3«ة گزين
  اند. نادرست» رئيس شركت -چيز همه -آزمايشگاه»: «4«گزينة 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )جوانرود -خالد شكوري(  »3«گزينة  -14

ده است، آم» بئر«بعد از » القرية«كه  آمده، نه روستا و اين» الفلاّحون«قبل از » هؤلاء«
صورت مضارع ترجمه شده  ماضي استمراري است، اما به» كانوا يستخَرجون«همچنين 

  است.
 كشاورزي براي چاه روستا از را آب اين كشاورزان«بنابراين ترجمة درست چنين است: 

  »!آوردند مي بيرون
  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »3«گزينة  -15
  مهم درسي: تةنك

  شود.إليه و صفت بيايد ابتدا صفت ترجمه مي اگر بعد از اسمي مضاف
»نا الأَقوياءنودسـربازان  «صفت است كـه بـه صـورت    » الأَقوياء«إليه و  مضاف» نا»: «ج

  شود.ترجمه مي» قوي ما
 هاي ديگر: تشريح گزينه 

كار «اري فارسي است و به صورت معادل ماضي استمر»: كانَ يشتَغلُ« »:1«گزينة 
 شود.ترجمه مي» كردمي

 شود.ترجمه مي »پيراهن زنانه زيبايش« صورت به» فسُتانها الجميل«»: 2«گزينة 

 شود.ترجمه مي» مجسمة بزرگ اديسون«به صورت  »:تمثالَ إديسون الكبيرَ« »:4« گزينة

  )ترجمه(  

 عربي نهم فارسي نهم
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 )عرب ابراهيم رحماني(  »1«گزينة  -16
  ي ديگر:ها تشريح گزينه

  مفرد است.» محاولةتلاش: «جمع است در حالي كه » محاولات»: «2«گزينة 
  »مائة: صد«، »ألف: هزار»: «3«گزينة 
  )ترجمه(                 اضافه است.» مدينته«در » ـه«ضمير »: 4«گزينة 

---------------------------------------------- 

 ) بجنورد -محمد داورپناهي(  »4«گزينة  -17
  )قواعد(                 صحيح است.» البِضاعة«صورت  به » البضائع«مفرد 

---------------------------------------------- 

 )عرب ابراهيم رحماني(  »2«گزينة  -18
  )قواعد(            است.» الفائز«و موصوف براي صفت » نا«مضاف براي ضمير » فريق«

---------------------------------------------- 

 )كامياران -مجيد فاتحي(  »4«گزينة  -19
  »رئيسي سبب/  الكهربائية الطاقة« :دارد وجود وصفي تركيب دو گزينه اين در

  :ها گزينه ساير بررسي
  »الحاذق الطبّيب«  دارد: وجود وصفي تركيب يك گزينه اين در»: 1«گزينة 
  »قديمةٌ قريةٌ: » دارد وجود وصفي تركيب يك گزينه اين در»: 2«گزينة 
  .ندارد وجود وصفي تركيب گزينه اين در»: 3«گزينة 

  )قواعد(  
---------------------------------------------- 

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »1«گزينة  -20
اليه موجود در عبارت  ، چهار مضاف»الأسماك –تجمع  –أماكن  –الدلافين «كلمات 

  )قواعد(                    داده شده هستند. 
  

  
 

 )نسترن راستگو(  »4«گزينة  -21
  »كاره است؟ خواهرت چه«ترجمة جمله: 

  »او يك پزشك بسيار خوب است.«
  نكتة مهم درسي:

 What“كنـيم. عبـارت    براي پرسيدن دربارة شغل افراد از حال ساده اسـتفاده مــي  
does your sister do?”  زيـر بـه    در ساختار» كاره است؟  خواهرت چه«به معناي

  كار رفته است:
 wh-word“(كلمة پرسشي)  do/ does + +فاعل  +فعل اصلي  ”?…+

سوم شخص مفرد است، فعـل كمكـي    ”your sister“كه فاعل جمله  با توجه به اين
  است. ”does“مناسب براي سوالي كردن جمله 

  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ان عزيزيساس(  »2«گزينة  -22
  »كدام جمله از نظر گرامري صحيح است؟«ترجمة جمله: 

 »رود. مادربزرگش معمولاً ديروقت به رختخواب نمي«

  نكتة مهم درسي:
) و doesn’tميـان فعـل كمكـي (    ”usually“در زمان حال سادة منفي، قيد تكرار 

  رود. كار مي ) بهgoفعل اصلي (
  )گرامر(  

----------------------------------------------  
 )نژاد ساسان عزيزي(  »1«گزينة  -23

نشانان شجاع در را شكسـتند، آتـش را خـاموش كردنـد و جـان       آتش«ترجمة جمله: 
  »ها را نجات دادند. بچه

  ) پياده شدن2    ) پر كردن1
  )واژگان(              ) بيرون كشيدن4  ) خاموش كردن3

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -24

اسـت   اي كه درسـت كـرده    ماري خيلي هنرمند است و كيك شكلاتي«ه: ترجمة جمل
  »رسد. نظر مي عالي به

  ) مهم2    مند ) علاقه1
  )واژگان(                ) عالي4    ) واقعي3

----------------------------------------------  
 )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -25

  » داري؟ اي الف: آيا غذاي مورد علاقه«ترجمة جمله: 
  »كند، دوست دارم. ب: خب، من هرچه را كه مادرم درست مي«
    ) مراقب، با دقت2  ) مورد علاقه، محبوب1
  )واژگان(                                        ) مربوط4    ) مرتب، منظم3

----------------------------------------------  
 )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -26

خواهند جشن بزرگي را برگزار كننـد تـا    ها مي دانم، آن جا كه مي تا آن: «ترجمة جمله
  »اولين سالگرد ازدواجشان را جشن بگيرند.

  ) شركت كردن، سهيم شدن2    ) دريافت كردن1
  )واژگان(                         ) توليد كردن4    ) جشن گرفتن3

  ترجمة متن درك مطلب:
مكزيك  حاضر كلاس، در حال يادگيري دربارةهستم. در حال اسم من مت است. من در كلاس دوم 

  سانچز است. او تا پانزده سـالگي ايم. معلم ما خانم  ء مكزيك ياد گرفته است. ما چيزهاي زيادي درباره
اش به ايالات متحده آمد. خانم سانچز اسپانيايي و انگليسي حرف  در مكزيك زندگي كرد. او با خانواده

  گيريم كه در كلاسمان اسپانيايي صحبت كنيم.  ياد مي زند. ما داريم مي
دهيم. هفتهء گذشته ما رقص كـلاه   بعد از ظهر هر جمعه، ما در كلاسمان كار جالبي انجام مي

مكزيكي را ياد گرفتيم. خـانم سـانچز ايـن رقـص را بـه كـلاس مـا آمـوزش داد. مـن عاشـق           
بـه همـه خيلـي خـوش     خش كـرد.  رقصيديم پ اي هستم كه خانم سانچز وقتي ما مي موسيقي
رار است رقـص كـلاه   . ما اين هفته دوباره رقص كلاه مكزيكي را تمرين خواهيم كرد. قگذشت

 .مان اجرا كنيم. اين رقص عالي است بعد در يك برنامه در مدرسه مكزيكي را هفتة

 )علي عاشوري(  »2«گزينة  -27

 »كلاس در حال يادگيري دربارة كدام كشور است؟«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(                                   »مكزيك«
----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »4«گزينة  -28

 »خانم سانچز چند ساله بود وقتي كه به ايالات متحده نقل مكان كرد؟«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(             »پانزده«
----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »2«گزينة  -29

 »خانم سانچز به كلاسش رقص كلاه مكزيكي را آموزش داد.«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »3«گزينة  -30

احساس مت نسبت به برنامة رقـص چيسـت؟ (رقصـي كـه در برنامـه      «ترجمة جمله: 
 »داشت؟) وجود

  )درك مطلب(           »زده است. هيجان«

انگليسي نهم زبان
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 »كيميا شيرزاد«  »4«ة زينگ -31
b

y ax b y ax
   0 :معادلة خط 

0 عرض از مبدأy x x
y x y


     

3 0 32   »1«:گزينة 3
y

x x y
 

     
1 2 4 4 2 22  »2«:گزينة  4

0 رض از مبدأع x y  4    

0 عرض از مبدأx
y  2  3«:گزينة«  


8
yعرض از مبدأ3

x x y


     

2
3 833 4 22  »4«:گزينة  3

  هاي خطي) (خط و معادله كتاب درسي) 102صفحة (  
----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »4«ة زينگ -32

خط از دو نقطة  
 
 

4
و  0 

 
 

0
  گذرد، پس:  مي 2

y y
m

x x ( )

 
   

  
2 0 2 12 1

0 4 4 22 1
  

  هاي خطي) (خط و معادله كتاب درسي) 105تا  102 ي ها (صفحه  
 ----------------------------------------------   

 »نژاديان مهدي حاجي«  »2«ة زينگ -33
  آوريم:   دست مي ابتدا شيب خط را به

y yB Am
x xB A

   
  

 
1 1 2

5 2 3  

( , )
y mx h y x h h h           

2 4 72 1 13 3 3  

M M M       
7 7 4 16213 3 3   عرض از مبدأ 9

  خطي) هاي (خط و معادله كتاب درسي) 107تا  102 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«    »1«ة زينگ -34

x y y x y x y

x y y x y x y

         
   

           

2 2 4 5 2 4 10 5 20
3 6 7 3 5 7 3 5 7

  

x x   13 13 1¾²jI÷¶ »j Íμ]  
x

x y y y
      12 4 2 4 2  

  هاي خطي) (خط و معادله كتاب درسي) 112تا  108 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »1«ة زينگ -35
عبارت گويا تعريف نشده است. پس اين دو عدد مخرج كسر  1و  2چون به ازاي 
  د كرد، داريم: نرا صفر خواه

( ) a( ) b a b

( ) a( ) b a b

       

       

22 1 1 0 2 0
22 2 2 0 8 2 0

  

a ba b

a ba b

a ,b

               
  

22 1
2 82 8

6 4
  

a b

a b

   
  

   
6 4 10 56 4 2  

  هاي گويا) (عبارت ب درسي)كتا 116و  115 ،110تا  108 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »1«ة زينگ -36

t نظر گرفتن در با A2  درt t 4 22   ، داريم: 1
A A (A ) (t ) ((t )(t ))        2 2 2 2 22 1 1 1 1 1  

t                                              از طرفي: t (t )(t )    2 2 3 1 3  

t))                                         داريم: )(t )) (t )(t )

(t )(t ) (t )

   


  

2 21 1 1 1
1 3 3  

(t )(t )(t ) (t )(t ) t t t

t t t

       
  

  

2 3 21 1 1 1 1 1
3 3 3  

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 118تا  116 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »بحيرايي محمد«  »4«ة زينگ -37
x

(x x )
x


   


32 5 6  طول = مساحت مستطيل عرض  2

x
(x )(x ) (x )(x ) x

x


        


3 22 3 3 3 92  

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 121تا  119 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«    »3«ة زينگ -38

y
x y x y y

x y y
x

   


  


2 2 2

2
2

1
11

¸ÃÎoö
  

y y

x y


 

2 2 0ÁnHm«ÄI]   

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 123تا  119 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »كيانوش شهرياري«  »2«ة زينگ -39

y xy y
xy xy xyx

y y

  
 

  
  

1 1 1 1
1 1 11 1 11 1 1 1

   

xy xy xy

xy y xy y xy y

  
     

     
1 1 11 5 41 1 1  

xy
y y

y

       

43 4 4 1 34  

xy x   3   :طبق فرض 1
x

y


 


1 1
3 3  

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 123تا  119 ي ها (صفحه  
----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ -40

A a (a )(a )    2 4 2 2  
B a a a a(a a ) a(a )(a )        3 2 26 6 3 2  
C a a a(a )   2 3 3  
D ( a )( a a ) a     3 23 3 3 32 2 4 2  

A C (a )(a ) a(a )

B D a(a )(a ) a

  
    

  
2 2 3 13 2 2  

  هاي گويا) (عبارت كتاب درسي) 123تا  116 ي ها (صفحه  

 رياضي نهم
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 )محمد رمضي(  »3«گزينة  -41

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اند. نادرست» كرد ميياري را، كلاس،  ماخواست،  مي«»: 1«گزينة 

  اند. نادرست» پردازد به، مي»: «2«گزينة 

 اند. نادرست» ، باز كند، تميز كردخواست مي»: «4«گزينة 

  )13 (ترجمه، صفحة

----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »2«گزينة  -42

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اند. نادرست» گويد اين مادر، راست مي«»: 1«گزينة 

  اند. نادرست» افتد رش، اتفاق مي، باگويد مادرم، راست مي«»: 3«گزينة 

 ست.ا» ها ماهي«به معني  »سمك«جمع كلمة  »اسماك»: «4«گزينة 

  )24 (ترجمه، صفحة

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »4«گزينة  -43

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  زشاننما ياري: بس»صلاتهم ةكثر«/  دي: ننگر»لا تنظرُوا« »:1«ة نيگز

  : ننگر»لا تنظرُ«: بنگر / »انُظرُ« »:2«ة نيگز

  يريم مي فردا: »غداً تمَوت«  »:3«ة نيگز

 )7و  6 ةصفحترجمه، (

----------------------------------------------  

 )فاطمه منصورخاكي(  »2«گزينة  -44

 3هاي  گزينه (رد قرأت»: خواندم) / «4و  1هاي  (رد گزينهفي آيات القرآن »: در آيات قرآن«

ــد / « )4و  ــه خداون ــان را/ «أنّ االله »: ك ــؤمنين»: مؤمن ــه الم ــاي  (رد گزين از / « )4و  1ه

 »:كنـد  خـارج مـي  ) / «3(رد گزينة النوّر»: نور/ «إلى »: به سوي/ « من الظلّمات»: ها تاريكي

خرِي3(رد گزينة  ج(  

  )45 (ترجمه، صفحة

----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »3«گزينة  -45

  شود. نيگزيجا »ساعات العمل« ديبا »وقت فراغ« يبه جا »الدوام« فيدر تعر ؛»3«ة نيدر گز
 

  )31و  19، 8 (ترجمه، صفحة

 )اله نوروزي ولي(  »4«گزينة  -46

در  كند، و فقط فوايد علم را بيان مي كند ، به يادگيري و فراگيري علم تأكيد نمي»4«گزينة 
 كند. ها به يادگيري و فراگيري علم تأكيد مي كه در ساير گزينهحالي 

  )6 ، صفحةمفهوم(
----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »2«گزينة  -47

  هاي ورود داريد؟ بله؛ هر يك از ما كارتش در دستش است! آيا كارت»: 2«ترجمة گزينة 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  .مفرد آمده نه مثني» والد«چون  ،است نادرستواب سؤال ج»: 1«گزينة 
  .ولي جواب به آن ربطي ندارد ،كيف براي چه كسي است : ببخشيد، اينسؤال پرسيده»: 3«گزينة 
بفرماييد كيفم براي بازرسي «بايد گفته شود: » لطفاً كيفت را باز كن«در جواب »: 4«گزينة 

 آمده كه نادرست است.» تكحقيب«، »حقيبتي«، اما به جاي »باز است.

  )30 ، صفحةحوار(
----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »4«گزينة  -48

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .بيايد» هاتان«مؤنث است و بايد » غرفتان»: «1«گزينة 
  بيايد. »هذه«جمع مكسر غير عاقل است و بايد  »اصوات«»: 2«گزينة 
 براي آن بيايد.» هذه«جمع غير عاقل است و بايد  »قاعب«»: 3«گزينة 

  )8 ، صفحةقواعد(
----------------------------------------------  

 )يلدا بشيري(  »2«گزينة  -49

  .حرف زائد دارد كيدوم  ةاول دو حرف زائد و كلم ةكلم »:2«ة نيگز
  نكتة مهم درسي:

 مذكر غايب آن رجوع كرد. فعل مفردبراي تشخيص تعداد حروف زائد بايد به  

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  .حرف زائد دارند كياول و دوم هر دو  ةكلم »:1«ة نيگز
   .حرف زائد دارند كياول و دوم هر دو  ةكلم »:3«  ةنيگز
  .دوم دو حرف زائد دارد ةحرف زائد و كلم كياول  ةكلم »:4« ةنيگز

  )39و  38هاي  ، صفحهقواعد( 
----------------------------------------------  

 )محمد رمضي(  »1«گزينة  -50

  نادرست): 67( 34به اضافة  33= ) 77( 7ضربدر  11»: 1«گزينة 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  درست): 39( 11منهاي  50= ) 39( 3ضربدر  13»: 2«گزينة 
  درست): 42( 7ضربدر  6= ) 42( 2تقسيم بر  84»: 3«گزينة 
 درست): 97( 3منهاي  100= ) 97( 22ة به اضاف 75»: 4«گزينة 

  )18 ، صفحةقواعد(

(غيرمشترك) )1، زبان قرآن (عربي
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 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -51

: به خاطر ايـن روزهـاي بـاراني/ قـد     ةكنم/ علي هذه الأيام الماطر أشكْرُ االلهَ: خدا را شكر مي
كـنم/   من الآن/ اشُاهد: مشاهده مـي  در حالي كهطاب الهواء: هوا پاك شده است/ و أنا الآن: 

  هاي زيبايش : قوس قزح را با رنگالجميلةنها ا: پديده / قوس قزح مع ألوةرظاه
  )25و  14هاي  مرتبط با صفحه(ترجمه، 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -52

پس »: فعَلي«كند/  خوب كار نمي»: لا تعَمل جيداً«باتري خودروي من / »: سيارتيبطاّرية «
ة «كه آن را تعويض كنم، كه آن را عوض كنم / »: أن ابُدلهَا«من بايد /  بـا  »: اخُـريَ  ببطاّريـ

  سريع، فوري»: سريعاً«باتري ديگري / 
  )تركيبي(ترجمه، 
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -53

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  جايي براي نشستن نبود! ،مي كه به كلاس رسيد در آناو هنگا »:1« ةگزين
  ؟پس غمگين با خود گفت: اكنون چه كار كنم »:2« ةگزين
 خانم مدير آمد و از او خواست به كلاس ديگري برود! »:3« ةگزين

  )13و  12هاي  ه(ترجمه، صفح
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -54

  »المكتبةِفي «در كتابخانه: » / أيامٍ ستةِّ«شش روز: » / في«در: » / كتُبٍُ أربعةَ«كتاب:  چهار
  نكتة مهم درسي:
  آيد. ) به صورت جمع مي3- 10معدود اعداد (

 
  )تركيبي(ترجمه، 
----------------------------------------------  

  :مطلب درك متن  ةترجم
شي اساسي داشت. پس اولين كسـي كـه بـه رسـول     زن در اسلام از زمان ظهورش، نق

(ص) ايمان آورد، خديجـه، همسـر رسـول اكـرم (ص) اسـت. تـاريخ صـدر اسـلام از         
بندي به عفاف و پاكي  هايي والا از زناني كه در امور نظامي و سياسي با رعايت پاي نمونه

زن از گويد منع كردن  كه اسلام از حجاب سخن مي وارد شدند، پر شده است. هنگامي
دخالت كردن در امور اجتماعي را قصد نداشته است و فقط قصد دارد كه زن در جامعه 

  بدون آرايش ظاهر شود.

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -55

  عنوان مناسب براي متن چيست؟ نقش زن در اسلام
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  پايبندي به عمل»: 2« ةگزين
  تاريخ صدر اسلام»: 3« ةگزين
 زنان در خانواده نقش»: 4« ةگزين

  )تركيبي، درك مطلب(

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -56

  متضاد است.» خالي شد«معني  به» افُرغَِ«با » پر شد«به معني » ملئ«فعل 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  غيَر: تغيير داد »: 1« ةگزين
  كتَمَ: پنهان كرد»: 3« ةگزين
  كثَرَُ: زياد شد»: 4« ةگزين

  )بيتركي، مترادف، متضاد(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -57

  نادرست است.» دهد. اسلامي به زنان اجازه دخالت كردن در امور نظامي را نمي  جامعه«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اولين كسي كه به اسلام ايمان آورد، همسر پيامبر (ص) بود. »: 1« ةگزين
  خواهد كه زنان در جامعه بدون آرايش ظاهر شوند. اسلام مي»: 2« ةگزين
 بندي به حجاب دخالت كند. تواند در كارهاي اجتماعي با پاي زن مي»: 3« ةگزين

  )تركيبي، درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -58

  است.)» ل ز م«ف اصلي (داراي حرو» افتعال«بر وزن » التزام«
  است.)» ك ل م«(داراي حروف اصلي » يتفَعلُ«بر وزن » يتكَلَّم«
 است.)» د خ ل«(داراي حروف اصلي » تفَعل«بر وزن » تدَخُّل«

  )28و  27هاي  قواعد، صفحه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -59

  گر:هاي دي تشريح گزينه
رُ «چنـين   هـم  اسـت. » مفاعلةَ«از باب » يفاعلُ«بر وزن » يلاحظُ«فعل »: 1« ةگزين » تمَطـ
  صحيح است.» تمُطرُ«صورت  به

دوم » كـم «است كه با توجه به ضـمير  » استفعال«امر از باب » استغفروا«فعل »: 3« ةگزين
  باشد. شخص جمع مذكر مي

 است.» تفَاعل«از باب  فعل مضارع» تتَسَاقطَُ«فعل »: 4« ةگزين

  )28و  27هاي  قواعد، صفحه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -60

وجود دارد. » استفعال«منظور از عبارت صورت سؤال اين است كه در كدام گزينه، فعل باب 
  است.» استفعال«امر از باب » استرَجعِوا«

  حرف زائد دارد. 3است كه » استفعال«اب ثلاثي مزيد، فقط باب نكته: از ميان ابو
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  است و يك حرف زائد دارد. »تفعيل«مضارع باب » يدمرون»: «2« ةگزين
  است و دو حرف زائد دارد.» افتعال«ماضي از باب » استمَعنا»: «3« ةگزين
اسـت و يـك   » تفعيـل «بـاب   ضيما»: فكَّر« فعل ماضي ثلاثي مجرد /»: ندَم»: «4« ةگزين

 است و دو حرف زائد دارد. »افتعال«ماضي باب »: إعتذَرَ«حرف زائد دارد. / 

  )28و  27هاي  قواعد، صفحه(

 سؤالات آشنا
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 )هاشم زمانيان(  »2«گزينة  -61

  كنيم: تر مي ابتدا معادله را ساده

x x x x
x x


       

1 16 2 6 22 3 2 3 3   

x x x x x
x         

1 3 2 12 18 12 62 3 3 6 6 6 3 3   

x x x x
x

 
      

17
3 2 12 17 17 17 3 2176 3 6 3

6

   

  )11و  10 معادله و مسائل توصيفي، صفحة(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »1«گزينة  -62

صـورت   باشد، در ايـن  xهاي كوچك  كنيم طول ضلع مربع با توجه به شكل فرض مي

  داريم:

  

  

  

  

  

x x
(x x x) x x x       2 3 122   محيط شكل2

x هاي كوچك) (مساحت مربع 26   مساحت شكل6

x x x x    2 212 2 6 12 مساحت شكل)اندازة ( 12   محيط شكلاندازة 2

x
x x x

  02 1   

  )13 معادله و مسائل توصيفي، صفحة(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »3«گزينة  -63

صـورت تعـداد    باشـد، در ايـن   xتومـاني   2000هـاي   كنيم تعداد اسـكناس  فرض مي

  توماني برابر است با: 5000توماني و  1000هاي  اسكناس

x    توماني 1000هاي  تعداد اسكناس300

x
   توماني 5000هاي  اد اسكناستعد2

  حال مجموع پول قلك برابر است با:

x
(x ) x

x x x

    

    

1000 300 2000 5000 8500002
1000 300000 2000 2500 850000

   

x

x x

  

    

5500 300000 850000
5500005500 550000 1005500

   

  توماني1000هاي  ، تعداد اسكناس100توماني برابر  2000 هاي تعداد اسكناس

 100 300 تومـاني برابـر   5000هاي  و تعداد اسكناس400
100 اسـت. پـس   502

  ها برابر است با: تعداد كل اسكناس

  100 400 50 550   
  )14تا  10هاي  معادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »4«گزينة  -64

  كنيم: گيري معادله را حل مي ا استفاده از روش ريشهب

( x ) ( x )

x ( x )

   
     

2 213 22 37 26
13 22 37 26

   

x ( x ) x x

x x /

x ( x ) x x

x x x x

       

     


          
 
          



13 22 37 26 13 37 22 26
48 9650 48 0 9650 100

13 22 37 26 13 22 37 26
4 113 37 22 26 24 4 24 6

oUï©nqM ¾zÄn

oUï ¦a¼¨¾zÄn

   

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (

----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »3«گزينة  -65

  طول = مساحت مستطيلعرض

(x )(x ) x x      23 1 21 2 3 21   

x x

x ( )x ( )

    

     

2 2 24 0
2 6 4 6 4 0

´Ã¹¨ïÂ¶ ®e ¾Äq\U pH ½jIÿTwH IMHn ¾²jI÷¶
   

x x
(x )(x )

x x

        
   

6 0 6
6 4 0 4 0 4

¡¡ù
¡¡   

  پس طول اضلاع مستطيل برابر است با:

  

  

( )    2 3 7 2 10   محيط مستطيل 20

  )22تا  19هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (

 (غيرمشترك) )1رياضي و آمار (

3

6

54

1 2

2

2

3x

x

x

x

x

7

3

+3

-1

x

x
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 )هاشم زمانيان(  »4«گزينة  -66

  كنيم: ل ميصورت زير عم به روش مربع كامل به 2براي حل معادلة درجة 

x ax

x
x ax

   

  
2

27 5 0

27 5

SwHn ýoö ¾M SMIY jkø ·joM

KÄoòï¾M ¾²jI ÷ ¶ ¸ÃÎoö ´Ãv£U
   

x a a
x x x

x
     

27 5 52
7 7 7 7 7

þ ~º ÍMo¶·jo¨¾ÎIòH
¾²jI÷¶¸ÃÎoö¾M KÄoò   

a a a
x x ( ) ( )     

1 52 2 2
7 2 7 7 14

ÍMo¶jIdUHpH ½jIÿTwHIMHn¾²jI÷¶Oaýoö
.´Ã¹¨ïÂ¶ ½jIw ÁHï¾±μ] »j   

(x ) ba a
(x )

 
    

22252 7
14 7 196

RnILø IM ¾vÄI£¶ IM
   

a
a

a a
b b


  




      

2 414 7
25 5 16 394

7 196 7 196 49

   

bپس مقدار 
39
  است.49

  )27تا  23هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (

 ----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »1«گزينة  -67

بايسـت مبـين    كه معادلة درجة دوم داراي دو ريشة حقيقي متمايز باشد مي براي اين

  معادله مثبت باشد، داريم: يا

a m

mx x b
ax bx c c


     

     
2

2 3 1 0 3
0 1

jnHkºITwH³oÎIM¾vÄI£¶   

b ac

( ) (m) ( ) m

m m m

  


          

       

2 4
023 4 1 9 4

99 4 0 4 9 4

   

m، صفر شود لذاmيعني x2بايد ضريباز طرفي ن 0.پاسخ صحيح است  

  )32تا  27هاي  ه، صفحو كاربردها 2حل معادلة درجة (

 )هادي پلاور(  »2«گزينة  -68

ــي ــي   م ــه صــدق م ــه در خــود معادل ــيم جــواب معادل ــا   دان ــدا ب ــد در نتيجــه ابت كن

xجايگذاري  4 در معادله مقدارa يابيم: را مي  

x
ax x a ( )

        42 228 0 4 4 28 0   

a a a       
3216 32 0 16 32 216   

aحال با جايگذاري    كنيم: را با استفاده از روش كلي حل مي  در معادله، آن2

a

x x b
ax bx c c


    

     
2

2
22 28 0 1

0 28

jnHkºITwH³oÎIM¾vÄI£¶   

b ac ( ) ( ) ( )          2 24 1 4 2 28 1 224 225   

bة ديگر ريش
x x

a

      
     


1 225 1 15 14 7

1 12 2 2 4 4 2   

b
x x

a

      
       


1 225 1 15 16 42 22 2 2 4 4   

  )32تا  27هاي  و كاربردها، صفحه 2حل معادلة درجة (

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«گزينة  -69

  كنيم: را به سادگي حل مي  ا طرفين وسطين كردن معادله، آنب

t t
t (t )

t

a

t t t t t b
ax bx c c


   




         
    

2

1 23 11 3
1

2 22 1 3 1 0 1
0 1

jnHkºITwH³oÎIM¾vÄI£¶   

b ac ( ) ( ) ( )             2 24 1 4 1 1 1 4 3   

چون 0  ريشه ندارد.لذا معادله  

  )38تا  33هاي  هاي گويا، صفحه هاي شامل عبارت معادله(

----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »1«گزينة  -70

  داريم:لذا كند،  جواب معادله در خود معادله صدق مي

x k kx
x

k k k k
k

k k k k
k

k

 
     

 
       

 

2 1 212 2 1

1 2 2 3 2 2 3

3

   

  )38تا  33هاي  ه، صفحهاي گويا هاي شامل عبارت معادله(
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 )فاطمه فهيميان(  »2«گزينة  -71

,ريال , ,  450 000 500 225 000   درآمد ساليانه000
,ريال , ,  550 000 12 6 600   اجارة ساليانه000

,ريال , ,   490 000 5 12 29 400   كارمندان حقوق ساليانة000

,ريال , , ,  
15 29 400 000 4 410   هزينة استهلاك ساليانه000100

, , , , , ,  6 600 000 29 400 000 5 650   هاي ساليانه مجموع هزينه 000
,ريال  , , , 4 410 000 46 060 000   

, (سود) ريال , , , , ,  225 000 000 46 060 000 178 940   (يا زيان) درآمد = سود – ها هزينه 000
  )11و  9، 8هاي  آفريني، صفحهكسب و كار و كار( 

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »1«گزينة  -72

، معايب معايب كسب و كار شخصي: ها و دعاوي مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي
  كسب و كار شراكتي
  مزاياي كسب و كار شخصي: مالكيت كامل سود

  مزاياي ايجاد شركت: گرايي بيشتر تخصص
  معايب ايجاد شركت: دهي بيشتر تر و گزارش قوانين پيچيده

  )19تا  14هاي  هكسب و كار، صفحانتخاب نوع ( 
----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »2«گزينة  -73

هـا   اما نحوة ادارة آن ؛ها دارند با شركتمشابهي اندازي كم و بيش  ها مراحل راه تعاوني
قـدر از   كه چـه  نظر از اين فرهر كدام از اعضا صأي است. يعني يك ر ،براساس هر نفر

  سرماية تعاوني را تأمين كرده باشد، يك رأي خواهد داشت.
  )20 كسب و كار، صفحةانتخاب نوع ( 

----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -74

را هنگام  رين گزينة بعدي است كه شما آن بهت يك انتخاب، ارزش» هزينة فرصت« -
  ايد. انتخاب از دست داده

  كنيم. از اصول انتخاب درست، قيد بودجه را ترسيم مي» سوم«در اصل  -
ا دانة گندمي كـه  يكند  اند، مثل چوبي كه نجار روي آن كار مي منابع گاهي طبيعي -

  ياب هستند.)منابع كم ء. (همة عوامل توليد جزدكار كشاورز در زمين مي
  )28 تا 25هاي  اصول انتخاب درست، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه فهيميان(  »2«گزينة  -75

مـرز   بـر روي بهتر است يك شركت، به جـاي توليـد در درون مـرز امكانـات توليـد،      
  امكانات توليد كند.

  )41و  39، 38هاي  مرز امكانات توليد، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »2«گزينة  -76

  هاي نادرست: بررسي گزينه
 واحد كـالاي  300و  A واحد كالاي 400ترتيب حداكثر  در نقطة (هـ) به»: 1«گزينة 

B شود. توليد مي 

في نقاط خارج از مرز امكانات توليد، غيرقابل دستيابي اسـت و منـابع كـا   »: 3«گزينة 
  براي توليد آن وجود ندارد.

 واحد كالاي 300با توجه به نقاط (ب) و (هـ) هزينة فرصت توليد بيشتر »: 4«گزينة 
A ،واحد كالاي 600نظر از توليد  صرف B .است  

  )41تا  37هاي  مرز امكانات توليد، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )ديناني يسيدمحمد مدن(  »1«گزينة  -77

هاي عوامل توليد ميان  دهد كه پرداخت نشان ميكتاب درسي  48نمودار صفحة 
  گيرد. ها و بازار عوامل توليد صورت مي بنگاه

  )48 ، صفحةكند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -78

كيلو) بيانگر  550و تقاضا با هم برابر هستند (قدار عرضه كه در آن م 4الف) رديف 
  در بازار است.» تعادل«وضعيت 

كيلو  850 550   (ب 2مقدار تقاضا در رديف  –مقدار تعادلي 300
كيلو  1000 550   7مقدار عرضه در رديف  –مقدار تعادلي  450

  )53تا  50هاي  فحه، ص؟كند بازار چيست و چگونه عمل مي( 
----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »2«گزينة  -79

كه  طوري به ،عكس دارد ةطبق قانون تقاضا مقدار تقاضا از يك كالا با قيمت آن رابط
يابد و در مقابل با كاهش  با افزايش قيمت يك كالا، مقدار تقاضاي آن كاهش مي

  يابد.  فزايش ميقيمت، مقدار تقاضا ا
 »مازاد عرضه (كمبود تقاضا)«، تر از تقاضا باشد مقدار عرضه بيشوقتي كه در بازار 

شود برخي از توليدكنندگان از قيمت خود كم كنند تا  دهد و همين سبب مي رخ مي
  تري بفروشند. بتوانند با پيدا كردن مشتري كالاي بيش

  )53تا  50 يها ه، صفحكند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 
----------------------------------------------  

 )ديناني سيدمحمد مدني(  »4«گزينة  -80

در نقاط بالاي قيمـت تعـادلي بـا وضـعيت      كتاب درسي 53با توجه به نمودار صفحة 
مازاد عرضه يا كمبود تقاضا و در نقاط پايين قيمت تعادلي با وضعيت مازاد تقاضا و يا 

يابـد بـه    افـزايش هـا   اگر قيمـت تقاضا جه هستيم. در وضعيت مازاد كمبود عرضه موا
  رسيم. تعادلي مي ةنقط

  )53 ، صفحةكند؟ بازار چيست و چگونه عمل مي( 
----------------------------------------------  

  (غيرمشترك)اقتصاد
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 )محمد نوراني(  »3«گزينة  -81

دهـد كـه   مـي ترين اركان شعر است و اين موضوع بـه خـوبي نشـان    وزن يكي از مهم
  آهنگي چه تأثيري بر انسان دارد.  نوازي و خوشگوش

 شود.توجه به فضاي عاطفي و آهنگ متن، سبب كشف لحن مي

  )23 تا 21 هاي ها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي، صفحه سازه( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »2«گزينة  -82

ندگاري حكومت نوپاي خود ناگزير شدند زبان پارسي را رواج دهند و غزنويان براي ما
 –گـوي   دست كم تا پايان سلطنت مسعود، دربار آنان به وجود شاعران بزرگ فارسـي 

  – كه در اواخر عهد ساماني تربيت يافته بودنـد، ماننـد عنصـري، فرخـي، منـوچهري     
  آراسته بود.

 كرياي رازي آغاز شد.قرن چهارم با دانشمند بزرگي چون محمدبن ز

  )42و  41 هاي ، صفحههاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »3«گزينة  -83

  هاي شاهان هخامنشي به زبان فارسي باستان نوشته شده است. ها و نامه فرمان
هـاي   پهلوي نوشـته شـده اسـت كـه از زيرمجموعـه     به زبان » هزار و يك شب«اصل 

  فارسي ميانه است.
هـاي   هر دو اصل پارتي دارند كه از زيرمجموعه» يادگار زريران«و » درخت آسوريك«

  فارسي ميانه است.
 مقامات دولتي ساساني به زبان فارسي نو بوده است. ةمكاتب

  )40 تا 38 هاي ، صفحههاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 
----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »4«گزينة  -84

  هاي ديگر: تشريح گزينه
اي تمام و كمال در موضـوع   كسايي مروزي نخستين كسي بود كه قصيده»: 1«گزينة 

  اندرز و نصيحت سرود و ناصرخسرو شيوة او را ادامه داد.
  هاي شعر اين دوره نيست. كاربرد كنايات گوناگون از ويژگي»: 2«گزينة 
 اصل كتاب شاهنامة ابومنصوري به فارسي نگاشته شده است.»: 3«گزينة 

  )44و  43هاي  ه، صفحهاي اولية هجري تاريخ ادبيات پيش از اسلام و قرن( 
----------------------------------------------  

 )نژاد باطباييسادات ط عارفه(  »1«گزينة  -85

  »پاك«آرايي ب: واژه
  ج: تلميح به داستان حضرت يوسف

  د: نظر برداشتن شبنم از گل: تشخيص و استعاره
  »آ«آرايي الف: واج

  )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة  -86

  آرايي دارد. واژه )تنگ، برادر، است( »هـ«، )والي( »د«، )دل، ما( »الف«ابيات 
-1آرايـي نـدارد. (   در دو معنـا بـه كـار رفتـه اسـت و واژه     » پـرده «در بيت (ب) واژة 

 حجاب)-2اصطلاحي در موسيقي، 

  )27ة ، صفحآرايي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -87

  زد  سو  نَ  گر  نم  رب  گ  نس  زد  سو  بِ
U  -  -  -  U  -  -  -  U  -  -  

  --U/--U/--U/--U :هاديگر گزينه علامت هجايي
  )51ة ، صفحهاي كلام هماهنگي پاره(

----------------------------------------------  

 )بيلي سميه قان(  »2«گزينة  -88

واســتم)، ذشَــت چهــار هجــاي كشــيده وجــود دارد: خــاس (خ»: 2«در بيــت گزينــة 
  (گذشت)، عمر، بود (نبود)
  ها: هجاي كشيده در ساير گزينه

  خيش (خويشتن)»: 1«گزينة 
  گردد)، واز (بلند آواز) باز (باز مي»: 3«گزينة 
 شاد، ياد»: 4«گزينة 

  )48ة ، صفحهاي كلام هماهنگي پاره( 
----------------------------------------------  

 )مقدم رضاييابراهيم (  »2«گزينة  -89

  كار رفته است. در معناي فعل (شايسته است) به» شايد«واژة 
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  متضاد هستند.» دوستي و دشمني»: «1«گزينة 
 آمد. (بشناختم) در آغاز فعل ماضي مي» ب«در قديم براي تأكيد، »: 4«گزينة 

  )15و  14 هاي ، صفحهمباني تحليل متن( 
----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهيم رضايي(  »3«گزينة  -90

هـاي   واژه» …فـاني و   ،عاقبت، هجرت، فكرت، شافي، واجب، حرص، عالم«هاي  واژه
  عربي متن هستند.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  تر ب قويبتر سببي: س قوي»: 2«گزينة 
 : براي ترك دنياترك دنيا را»: 4«گزينة 

  )18و  17 هاي ه، صفحنمباني تحليل مت( 
----------------------------------------------  

 (غيرمشترك) )1( ادبي علوم و فنون
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 )كندي اتي بهروز پورشفيع(  »2«گزينة  -91

هاي پيچيـده دچـار اشـتباه     ذهن همواره در معرض لغزش است و معمولاً در استدلال

 پردازد و از بندي و توضيح قواعد ذهن مي شود؛ به همين دليل علم منطق به دسته مي

 توان عوامل لغزش و خطاي ذهن را تشخيص داد.  تر مي تر و دقيق اين طريق سريع

  )4ة ، صفحانديشه ترازوي ، منطق،(منطق

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »4«گزينة  -92

 داي ـپ يگـر يد مصـداق  يروز اسـت  ممكن اما دارد خارج در مصداق كي كه يمفهوم

  .آهو ضامن مانند ؛است يكل يمفهوم ،كند

  )21ة ، صفحمنطق، مفهوم و مصداق( 

----------------------------------------------  

 )موسي سپاهي(  »1«گزينة  -93

 لفـظ  ياصـل  يمعنا از يبخش) دربردارنده( متضمن كه معنا بر لفظ دلالت ازي نوع به

  .نديگو يم يتضمن دلالت ،است

 و تـلاش  بـدون  كه است يمال از هيكنا آورده باد ،»برد يم باد را آورده باد« عبارت در

؛ همچنين كلمـة بـاد   دارد يالتزام دلالت پس ،باشد آمده دست به يناگهان و كوشش

اي خارج از اختيار اسـت   در اين عبارت دلالت التزامي دارد و به معناي اتفاق و حادثه

  شود. كه باعث از بين رفتن مال مي

  )15و  14 هاي هفح، صمنطق، لفظ و معنا(

----------------------------------------------  

 )كندي اتي بهروز پورشفيع(  »3«گزينة  -94

شـود، اشـتراك لفـظ اسـت و در عبـارت       هاي بسياري مـي  آنچه سبب پيدايش لطيفه

ممكن است توسط مخاطب با ضمه و يـا بـا كسـره    » گل«واژة »  ات از گل آباد خانه«

  يابد. لطة شيوة نگارشي كلمات بروز ميخوانده شود؛ پس مغا

  )16و  13 هاي ه، صفحمنطق، لفظ و معنا(

 )مهسا عفتي(  »2«گزينة  -95
در تصور به واقعيت داشتن يا نداشتن يا ارتباط آن مفهوم با ساير امور كاري نـداريم؛  

  ساير موارد مبين يك تصور هستند.» مريخ سياره است«جز عبارت  به
  )7ة ، صفحديشهان ترازوي ، منطق،(منطق

----------------------------------------------  
 )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة  -96

تمام شرايط يك تعريف صـحيح را دارد و جـامع و مـانع و واضـح     » 2«تعريف گزينة 
  است و دوري نيز نيست.

  ها: تشريح ساير گزينه
امـا مـانع ورود اغيـار    ها جامع افـراد هسـتند؛    تعاريف اين گزينه»: 4و  1«هاي  گزينه
  شوند. نمي

  باشد. تعريف اين گزينه مانع است؛ اما جامع افراد نمي»: 3«گزينة 
  )35و  34 هاي ه، صفحمنطق، اقسام و شرايط تعريف( 

----------------------------------------------  
 )موسي سپاهي(  »1«گزينة  -97

  .است درست »ب« مورد فقط و هستند نادرست» د« و »ج« ،»الف« موارد
 در كـه  شـود  يم استفاده يخاص يتخصص اصطلاحات از علوم يتمام در: »الف« مورد
  .شوند يم فيتعر علم آن

 و ميمفـاه  نبـودن  مشـخص  از يناش ـ اختلافات ياصل ةشير اوقات يگاه»: ج« مورد 
  .هاست آن از يقيدق فيتعر نداشتن

 انسـان  يزنـدگ  در في ـعرت انـواع  و ميمفـاه  حيصح فيتعر نحوه آموختن: »د« مورد 
  .دارد يم باز ذهن يخطاها از ياريبس به شدن دچار از را ما و دارد ياديز تياهم

  )28و  9 هاي ه، صفحمنطق، تركيبي( 
----------------------------------------------  

 )كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  -98
 بـر  انطبـاق  ليتقاب و است مشخص آن كاملاً مصداق كه است مفهومي جزئي، مفهوم
  .ندارد را مورد يك از بيش

  ها: تشريح ساير گزينه
  تواند شامل مفاهيم جزئي باشد، هم مفاهيم كلي. هم مي»: 4و  2«هاي  گزينه

  كند. يك مفهوم كلي را بيان مي»: 3«گزينة 
  )21و  20 هاي ه، صفحمنطق، مفهوم و مصداق( 

----------------------------------------------  
 )كيميا طهماسبي(  »4«گزينة  -99

 مصـاديق  هايي از مصاديق است؛ زيرا در آن نمونه ذكر طريق تعريف از»: الف«عبارت 
  نظر ذكر شده است. مورد مفهوم

 ويژگـي  بـه  مفهـوم  هاي ويژگي بندي دسته تعريف مفهومي است؛ زيرا با»: ب«عبارت 
 ويژگـي  خاص، (امر ءشي آن خاص ويژگي و عام) (امر مشابه ساير مفاهيم با مشترك
  تعريف شده است. شيء فرد)، منحصربه

  لغوي مفهوم ذكر شده است. تعريف لغوي است؛ زيرا معناي»: پ«عبارت 
  )31و  30 هاي ه، صفحمنطق، اقسام و شرايط تعريف( 

----------------------------------------------  
 )كندي اتي بهروز پورشفيع(  »4«گزينة  -100

ويژگي عام » كتابي آسماني بودن«تعريف مفهومي است.  »4«گزينة  تعريف مزبور در
  ويژگي خاص آن است.» مربوط بودن آن به مسلمانان«قرآن و 

  )31 و 30 هاي ه، صفحو شرايط تعريف منطق،اقسام(
  

 (غيرمشترك)قمنط



  




